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BÖLÜM II 

GENEL BİLGİLER 

 

 

II.1 Araştırma Bölgesine İlişkin Genel Bilgiler 

 

II.1.1 Pamukkale ÖÇK bölgesi yerleşim yeri bilgileri 

 

Tablo II.1. Yerleşim yeri 

 Frekans Yüzde 

Akköy İlçesi 141 42,9 

Karahayıt Beldesi 53 16,1 

Pamukkale Beldesi 63 19,1 

Develi Köyü 38 11,6 

Yeniköy Köyü 34 10,3 

Toplam 329 100,0 

 

10,33
%

11,55%

19,15%

16,11%

42,86%

Yeniköy Köyü

Develi Köyü

Pamukkale Beldesi

Karahayıt Beldesi

Akköy İlçesi

Görüşmenin Gerçekleştirildiği Yerleşim Yeri Adı

 
Grafik II.1. Yerleşim Yeri  

 

Görüşmenin gerçekleştirildiği yerleşim yeri olarak bakıldığında; Pamukkale ÖÇK Bölgesinin 

sosyo ekonomik ve sosyo gelişmişlik düzeyleri ile ilçe, belde ve köy olma statülerine göre anket 

sayıları belirlenmiştir. Bu nitelikler dikkate alınarak Akköy ilçesinde en yüksek % 42,86 ve 

köylerden en az Yeniköy’de %10,33 olarak anket çalışması gerçekleştirilmiştir. 
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II.1.2 Daimi ikamet edilen yer 

 

Tablo II.2 Yerleşim Yeri * Daimi İkamet Edilen Yerleşim Yeri 
    Daimi ikamet ettiğiniz yerleşim yeri neresidir? 

Toplam 
  

Denizli 

Merkez 

Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 
Diğer 

Y
er

le
şi

m
 Y

er
i 

Akköy 

İlçesi 

n 4 131 0 1 0 0 5 141 

% 2,8% 92,9% ,0% ,7% ,0% ,0% 3,5% 100,0% 

Karahayıt 

Beldesi 

n 1 1 51 0 0 0 0 53 

% 1,9% 1,9% 96,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% 

Pamukkale 

Beldesi 

n 7 0 0 53 1 1 1 63 

% 11,1% ,0% ,0% 84,1% 1,6% 1,6% 1,6% 100,0% 

Develi 

Köyü 

n 0 0 0 0 38 0 0 38 

% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0% 

Yeniköy 

Köyü 

 

n 0 0 0 0 0 34 0 34 

% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% 

Toplam 
n 12 132 51 54 39 35 6 329 

% 3,6% 40,1% 15,5% 16,4% 11,9% 10,6% 1,8% 100,0% 

 

Daimi ikamet ettiğiniz yerleşim yeri neresidir?

DiğerYeniköy 
Köyü
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Grafik II.2 Daimi İkamet Edilen Yerleşim Yeri 

 

Daimi ikamet edilen yerleşim yeri bakımından; Develi köyü ile Yeniköy köyünde katılımcıların 

tamamı kendi köylerinde ikamet etmektedirler. Pamukkale beldesindeki katılımcıların %84’ünün 

daimi ikametgâhı yine Pamukkale olup, %11’i Denizli merkezde ve %2’şeri ise Develi köyü ile 

Yeniköy köyde ikamet etmektedir. ÖÇK Bölgesinde bulunan ancak Denizli merkezde ikamet 

edenler sırasıyla; Pamukkale %11, Akköy %3 ve Karahayıt %2 olarak ifade edilmiştir.  
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II.1.3 Sektör/Kurum adı 

 

Tablo II.3 Çalışılan sektör\kurum 

 Frekans Yüzde 

Kaymakamlık 1 6,7 

Belediye Başkanlığı 7 46,7 

Müze Müdürlüğü 1 6,7 

Özel Sektör 1 6,7 

Diğer 5 33,3 

Toplam 15 100,0 

 

33,33%

6,67%

6,67%

46,67%

6,67%

Diğer

Özel Sektör

Müze Müdürlüğü

Belediye Başkanlığı

Kaymakamlık

Temsil ettiğiniz/çalıştığınız sektör/kurum adı nedir?

 
Grafik II.3 Sektör/Kurum Adı 

 

Temsil ettiğiniz/çalıştığınız sektör/kurum adı nedir? Sorusuna katılımcıların %46.67 ile en fazla 

Belediye başkanlığı dedikleri, daha sonra diğer (%33.33) ve %6.67 şer oranla Kaymakamlık, 

Müze Müdürlüğü ve özel sektörden geldiklerini ifade etmişlerdir.  
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II.1.4 Sivil toplum kuruluşu ve idari birimler 

 

Tablo II.4 STK ve İdari Birimler 

 
Frekans Yüzde 

Pamukkale Atık su Arıtma İşletme Birliği 2 28,6 

Yerel Gönüllü Kuruluşlar 4 57,1 

Diğer 1 14,3 

Toplam 7 100,0 

 

 

 

 

14,29%

57,14%

28,57%

Diğer

Yerel Gönüllü Kuruluşlar

Pamukkale Atıksu Arıtma 
İşletme Birliği

Sivil Toplum Kuruluşu

 
 

 

 

 

 

 

Grafik II.4 STK ve İdari Birimler 

 

Sivil toplum kuruluşları bakımından bakıldığında %57.14’ü yerel gönüllü kuruluşlar, %28.57’i 

Pamukkale Atık su Arıtma İşletme Birliği ve %14.29 ile diğerleridir. 

Tabloda yer alan STK ve yerel idari birimlere ilişkin sonuçlar genel sonuçlar olup, detaylı olarak 

Bölüm V’te verilmiştir. 
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II.1.5 Mesleki dağılım 

Tablo II.5 Mesleki Dağılım Bilgileri 

 Frekans Yüzde 

Hayvan Yetiştiricisi 15 4,6 

Tarım İşletmecisi 4 1,2 

Turizm İşletmecisi 72 21,9 

Çiftçi 30 9,1 

Esnaf 55 16,7 

Ev Hanımı 23 7,0 

Yerel İdare 8 2,4 

Emekli 32 9,7 

Kadrolu İşçi 12 3,6 

Memur 20 6,1 

Mevsimlik İşçi 16 4,9 

Diğer 42 12,8 

Toplam 329 100,0 
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Grafik II.5 Mesleki Dağılım 

 

Mesleki dağılım bakımından, turizm işletmecisi %21.88 ile en fazla, %16.72 ile esnaf ve en az 

ise %2.43 ile yerel idare ve %1.22 ile tarım işletmecisi olduğu görülmektedir. Diğer meslek 

grupları; bakkal, berber, terzi, gündelikli, serbest, öğrenci gibi çok değişik vasıflara haiz 

olanlardan oluşmaktadır. 
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II.1.6 Pamukkale ÖÇK bölgesi yerleşim yerine göre mesleki dağılım 

  

Tablo II.6 Pamukkale ÖÇK Bölgesi Yerleşim Yerine Göre Mesleki Dağılım 
   Görüşmenin Gerçekleştirildiği Yerleşim Yeri Adı 

Toplam    Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

P
am

u
k

k
al

e 
Ö

Ç
K

 B
ö

lg
es

i 
Y

ö
re

 H
al

k
ı 

(M
es

le
k

i 
D

ağ
ıl

ım
) 

Hayvan Yetiştiricisi 
n 9 0 1 2 3 15 

% 6,4% ,0% 1,6% 5,3% 8,8% 4,6% 

Tarım İşletmecisi 
n 2 0 2 0 0 4 

% 1,4% ,0% 3,2% ,0% ,0% 1,2% 

Turizm İşletmecisi 
n 0 49 22 1 0 72 

% ,0% 92,5% 34,9% 2,6% ,0% 21,9% 

Çiftçi 
n 5 0 4 6 15 30 

% 3,5% ,0% 6,3% 15,8% 44,1% 9,1% 

Esna 
n 31 0 21 1 2 55 

% 22,0% ,0% 33,3% 2,6% 5,9% 16,7% 

Ev Hanımı 
n 14 0 1 7 1 23 

% 9,9% ,0% 1,6% 18,4% 2,9% 7,0% 

Yerel İdare 
n 1 2 2 1 2 8 

% ,7% 3,8% 3,2% 2,6% 5,9% 2,4% 

Emekli 
n 16 0 2 9 5 32 

% 11,3% ,0% 3,2% 23,7% 14,7% 9,7% 

Kadrolu İşçi 
n 8 0 2 2 0 12 

% 5,7% ,0% 3,2% 5,3% ,0% 3,6% 

Memur 
n 11 2 2 3 2 20 

% 7,8% 3,8% 3,2% 7,9% 5,9% 6,1% 

Mevsimlik İşçi 

  

n 9 0 2 4 1 16 

% 6,4% ,0% 3,2% 10,5% 2,9% 4,9% 

Diğer 
n 35 0 2 2 3 42 

% 24,8% ,0% 3,2% 5,3% 8,8% 12,8% 

Toplam 
n 141 53 63 38 34 329 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

Yerleşim yerine göre mesleki dağılıma bakıldığında en yüksek oran olan % 92 ile Karahayıt’ta 

turizm işletmeciliği ilk sırada yer almaktadır. Pamukkale’de ise turizm işletmeciliği % 35 ile 

yine ilk sıradadır. Akköy ilçesi ve Yeniköy beldesinde Turizm işletmeciliği yapana 

rastlanmamıştır. Yeniköy’de % 44 ile çiftçilik ilk sıradadır. 
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Grafik II.6 Yerleşim Yerine Göre Mesleki Dağılım 

 

 

II.1.7 Geçim kaynağı 

Tablo II.7 Geçim Kaynağı  

 Frekans Yüzde 

Mesleğimi icra ederek 282 85,7 

Farklı 47 14,3 

Toplam 329 100,0 
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14,29%

85,71%

Farklı

Mesleğimi icra ederek

Geçiminizi ne ile sağlıyorsunuz?

 
Grafik II.7 Geçim Kaynağı 

 

Araştırmaya katılanların % 85.71’i mesleğini icra ederek geçimini sağlıyor. Yalnızca % 14.29 ‘u 

mesleğinin dışında bir uğraşla geçimini sağlamaktadır. 

 

II.1.8 Yerleşim yerine göre geçim kaynağı 

 

Tablo II.8 Yerleşim Yerine Göre Geçim Kaynağı 

 

 
Geçiminizi ne ile sağlıyorsunuz? 

Mesleğimi icra ederek Farklı Toplam 

Y
er

le
şi

m
 Y

er
i 

Akköy İlçesi 
n 116 25 141 

% 82,3% 17,7% 100,0% 

Karahayıt Beldesi 
n 53 0 53 

% 100,0% ,0% 100,0% 

Pamukkale Beldesi 
n 60 3 63 

% 95,2% 4,8% 100,0% 

Develi Köyü 
n 29 9 38 

% 76,3% 23,7% 100,0% 

Yeniköy Köyü 
n 24 10 34 

% 70,6% 29,4% 100,0% 

Toplam 
n 282 47 329 

% 85,7% 14,3% 100,0% 
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Geçiminizi ne ile sağlıyorsunuz?
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Grafik II.8 Yerleşim Yerine Göre Geçim Kaynağı 

 

Geçiminizi ne ile sağlıyorsunuz?  Sorusuna tüm yerleşim yerlerinde katılımcıların mesleğini icra 

ederek sağladıklarını ifade etmelerine karşın, bu durum Karahayıt beldesinde %100 iken 

Yeniköy köyünde %71 olarak gerçekleşmiştir. 

 

II.1.9 Gelir getiren ikinci iş 

 

Tablo II.9 Gelir Getiren İkinci İş 

 Frekans Yüzde 

Var 78 23,7 

Yok 251 76,3 

Toplam 329 100,0 

76,29%

23,71%

Yok

Var

Gelir getiren ikinci bir işiniz var mı?

 
Grafik II.9 Gelir Getiren İkinci İş 

Araştırmaya katılanlara göre, gelir getiren ikinci bir işi var diyenler % 23.71 ve yok diyenler ise 

% 76.29 oranındadır. 
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II.1.10 Yerleşim yerine göre gelir getiren ikinci bir iş  

 

Tablo II.10 Yerleşim Yerine Göre Gelir Getiren İkinci İş 
    

Yerleşim Yeri 

Toplam 
    Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

Gelir getiren ikinci 

bir işiniz var mı? 

Var 
n 18 18 16 9 17 78 

% 12,8% 34,0% 25,4% 23,7% 50,0% 23,7% 

Yok 
n 123 35 47 29 17 251 

% 87,2% 66,0% 74,6% 76,3% 50,0% 76,3% 

Toplam 
n 141 53 63 38 34 329 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Grafik II.10 Yerleşim Yerine Göre Gelir Getiren İkinci İş 

 

Görüşmenin gerçekleştiği yerleşim yeri bakımından, gelir getirici ikinci bir işte çalışmaya 

yönelik karşılaştırma yapıldığında; Akköy’ün ikinci bir işte çalışma durumu en düşük oranda % 

12,8 ve en yüksek oranda ise % 50 ile Yeniköy’de yarı yarıya ikinci iş yapıldığı ifade edilmiştir.  

 

Bölge halkının ikinci iş alanları; berber, besicilik, bilgisayar, butik, çiftçi, dekorasyon, eczane, 

emekli, esnaf, fotoğrafçılık, halıcılık, hayvancılık, mevsimlik işçi, marangoz, market, nar suyu 

satışı, turizm, otel-pansiyon işletmeciliği, restoran, seyahat acentesi, kümes hayvancılığı, olarak 

ifade edilmiştir. 
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Grafik II.11 İkinci İşe Bağlı Olarak Gelirdeki Değişim Durumu 

 

Yerleşim yerleri dikkate alındığında ikinci bir işi olanlarda gelirlerinin artış yönde olduğunu 

ifade edenler en çok %13 oranı ile Karahayıt beldesinde iken azalış yönünde olduğunu ifade 

edenler en çok Yeniköy köyünde % 29 olduğu tespit edilmiştir. Gelir getirici ikinci bir işi 

olmayanların ise çarpıcı bir şekilde % 57 ile Pamukkale beldesinde azalış yönünde olduğu ve % 

40 ile değişiklik olmamıştır diyenler Akköy ilçesindedir. 

 

 

II.1.11 İkinci bir işi olmayanların gelir getiren ikinci bir iş kurma/yapma isteği 

 

Tablo II.11 İkinci Bir İş Kurma/Yapma İsteği 

 Frekans Yüzde 

Evet 84 25,5 

Hayır 245 74,5 

Toplam 329 100,0 



 20 

74,47%

25,53%

Hayır

Evet

Yoksa ikinci bir iş kurmak/yapmak ister misiniz?

 
 

Grafik II.12 İkinci Bir İş Kurma/Yapma İsteği 

 

İkinci bir işi olmayanlardan ikinci bir iş yapmak isteyenlerin oranı %25.53 iken, yapmak 

istemeyenlerin oranı ise %74.47 olarak belirlenmiştir. 

 

 

II.1.12 Yerleşim yerine göre ikinci bir işi olmayanların ikinci iş kurmak/yapmak isteği 

 

Tablo II.12 Yerleşim Yerine Göre İkinci Bir İşi Olmayanların  

İkinci Bir İş Kurma/Yapma İsteği 
  

 Yerleşim Yeri 

Toplam 
  

 
Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

Yoksa ikinci bir 

iş 

kurmak/yapmak 

ister misiniz? 

Evet 
n 32 12 18 14 8 84 

% 22,7% 22,6% 28,6% 36,8% 23,5% 25,5% 

Hayır 
n 109 41 45 24 26 245 

% 77,3% 77,4% 71,4% 63,2% 76,5% 74,5% 

Toplam 
n 141 53 63 38 34 329 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Grafik II.13 Yerleşim Yerine Göre İkinci Bir İşi Olmayanların 

İkinci Bir İş Kurma/Yapma İsteği 

 

İkinci bir işi olmadığı halde yapmak isteyenlerin ve istemeyenlerin yerleşim yeri bakımından 

önemli bir farklılık olmadığı görülmektedir. İkinci bir iş yapmak isteyenlerin en yüksek oranda 

%37 ile Develi köyünden oldukları belirlenmiştir. 

 

 

II.1.13 Gelir getiren ikinci bir iş durumu ve yoksa ikinci bir iş kurmak/yapmak isteği 

  

Tablo II.13 Gelir Getiren İkinci bir İş Durumu ve  

Yoksa İkinci Bir İş Kurma/Yapma İsteği 

 
 

Yoksa ikinci bir iş kurmak/yapmak 

ister misiniz? Toplam 
   Evet Hayır 

Gelir getiren 

ikinci bir işiniz 

var mı? 

Var 
n 27 51 78 

% 32,1% 20,8% 23,7% 

Yok 
n 57 194 251 

% 67,9% 79,2% 76,3% 

Toplam 
n 84 245 329 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Gelir getiren ikinci bir işiniz var mı?
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Grafik II.14 Gelir Getiren İkinci bir İş Durumu ve  

Yoksa İkinci Bir İş Kurma/Yapma İsteği 

 

İşi olmadığı halde ikinci bir işi kurmak istemeyenlerin oranı %79,18 olduğu görülmektedir. 

İkinci bir işi olduğu halde işini geliştirme eğiliminde olanların oranı ise %32,14’dür. 

 

 

Gelir getiren ikinci bir işiniz var mı?

YokVar

6

18

32

5

21

8
1111

17

6

44

32

45

18

54

17

55

23

70

7

80,0%

60,0%

40,0%

20,0%

0,0%

80,0%

60,0%

40,0%

20,0%

0,0%

Y
o
k
s
a
 i
k
in

c
i 
b
ir
 i
ş
 k

u
rm

a
k
/y

a
p
m

a
k
 i
s
te

r 
m

is
in

iz
?

Evet

Hayır

Yeniköy Köyü

Develi Köyü

Pamukkale Beldesi

Karahayıt Beldesi

Akköy İlçesi

Görüşmenin 
Gerçekleştirildiği 
Yerleşim Yeri Adı

 
Grafik II.15 Yerleşim Yerine Göre İkinci Bir İş Durumu ve  

Yoksa İkinci Bir İş Kurma/Yapma İsteği 
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II.1.14 Gelir getiren ikinci bir iş kurma/yapma isteğine ilişkin görüşler 

Yeniköy ve Karahayıt yerleşim bölgelerinde ikinci iş yapma isteği öne çıktığı görülmektedir. 

Genel olarak örneklemin çoğunluğu ikinci bir işe sahip değildir. Ancak ikinci bir iş yapma 

eğiliminde olduğu söylenebilir. 

 

II.1.15 Yöre halkının yapmayı düşündüğü ikinci iş alanları 

Alışveriş merkezi, aşçılık, bakkal, çiftçilik, Denizli'de iş yeri açmak, dükkân, ekstra iş, el 

sanatları, giyim mağazası, hayvancılık, hediyelik eşya dükkânı, imkânlar ölçüsünde hayvancılığı 

büyütmek isterdim, işletmecilik, işyeri açmak, kafe, kamu kurumu, işimi ilerletebilirim, kapasite 

artırımı, kırmızı su gelirse eski işi olan pansiyonculuk, kuaför, mandıra, otel işletmeciliği, otelde 

çalışmak, restoran ve yüzme havuzu, saç böreği satmak, seracılık ya da pansiyonculuk, fabrika 

kurmak, serbest meslek, sıcak su turizmi, havuz ve seracılık, sosyal güvencesi olan her herhangi 

bir iş, sosyal bir dernek, sürekli bir iş, tarımla alakalı kooperatif, tekstil, turizm, termal turizm, 

turizm değişik alanları, turizm harici herhangi bir iş. 

 

II.1.16 İkinci iş yapmayı/kurmayı düşünmemelerinin gerekçeleri 

Esas işimiz yeterli, zaman ve sermaye müsait değil, yer yok, alan dar, yaşlılık, sıcak su 

olmadığından, sağlık sorunlarından dolayı, kamu çalışanı olduğundan, idari görevim dolayısıyla, 

ilerde düşünüyorum, ekonomik nedenlerden dolayı, girdiler çok yüksek, emeklilik, gibi 

gerekçelerle ikinci iş yapma eğiliminde olmadıklarını ifade etmişlerdir. 
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II.2. Sosyo Ekonomik Bilgiler 

  

II.2.1 Kişisel Bilgiler 

 

II.2.1.1 Cinsiyet 

Tablo II.14 Cinsiyet Bilgileri 

Cinsiyet Frekans Yüzde 

Erkek 279 84,8 

Kadın 50 15,2 

Toplam 329 100,0 

 

15,20%

84,80%

Kadın

Erkek 

Cinsiyetiniz nedir?

 
Grafik II.16 Cinsiyet Bilgileri 

 

Örneklemin  % 84,8’ i Erkek’lerden oluşmuştur. 

 

 

 

II.2.1.2 Yerleşim yerine göre cinsiyet durumu 

 

Tablo II.15 Yerleşim Yerine Göre Cinsiyet Bilgileri 
  Yerleşim Yeri 

 
Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 
Toplam 

Cinsiyetiniz 

nedir? 

Erkek 
n 123 48 48 27 33 279 

% 87,2% 90,6% 76,2% 71,1% 97,1% 84,8% 

Kadın 
n 18 5 15 11 1 50 

% 12,8% 9,4% 23,8% 28,9% 2,9% 15,2% 

Toplam 
n 141 53 63 38 34 329 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Grafik II.17 Yerleşim Yerine Göre Cinsiyet Bilgileri 

 

Yerleşim yerine göre cinsiyet dağılımı ise şöyle gerçekleşmiştir; Yeniköy köyünde erkek 

katılımcıların en yüksek oranda (%97) ve Develi köyünde ise en düşün oranda (%71) olduğu, 

haliyle kadınlarında en yüksek oranda (%29) ile Develi köyünden ve en düşük oranda (%3) ise 

Yeniköy köyünden oldukları söylenebilir. 

 

 

II.2.1.3 Yaş  

Tablo II.16 Bitirilen Yaş Grupları 

 
Frekans Yüzde  

Toplamlı 

Yüzde 

18-25 41 12,5 12,5 

26-35 73 22,3 34,9 

36-45 86 26,3 61,2 

46-55 69 21,1 82,3 

56 ve üzeri 58 17,7 100,0 

Toplam 327 100,0   

 



 26 

17,74%

21,10%

26,30%

22,32%

12,54%

56 ve üzeri

46-55

36-45

26-35

18-25

Bitirdiğiniz yaş aşağıdaki gruplardan hangisine girmektedir?

 
 

Grafik II.18 Bitirilen Yaş Grupları 

 

Görüşmecilerin yaş dağılımının bir birine çok yakın olduğu görülmektedir. En çok %26,30 ile 

36-45 arası yaşlarda olduğu söylenebilir. 

 

 

II.2.1.4 Yerleşim yerine göre bitirilen yaş grupları 

  

Tablo II.17 Yerleşim Yerine Göre Bitirilen Yaş Grupları 
  

 Yerleşim Yeri 

Toplam 
  

 
Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

B
it

ir
d

iğ
in

iz
 y

aş
 a

şa
ğ

ıd
ak

i 

g
ru

p
la

rd
an

 h
an

g
is

in
e 

g
ir

m
ek

te
d

ir
?
 

18-25 
n 26 2 8 4 1 41 

% 18,4% 3,8% 13,1% 10,5% 2,9% 12,5% 

26-35 
n 36 10 16 5 6 73 

% 25,5% 18,9% 26,2% 13,2% 17,6% 22,3% 

36-45 
n 28 18 18 15 7 86 

% 19,9% 34,0% 29,5% 39,5% 20,6% 26,3% 

46-55 
n 31 12 12 4 10 69 

% 22,0% 22,6% 19,7% 10,5% 29,4% 21,1% 

56 ve üzeri 
n 20 11 7 10 10 58 

% 14,2% 20,8% 11,5% 26,3% 29,4% 17,7% 

Toplam 

n 141 53 61 38 34 327 

% 
100,0

% 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Bitirdiğiniz yaş aşağıdaki gruplardan hangisine girmektedir?
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Grafik II.19 Yerleşim Yerine Göre Bitirilen Yaş Grupları 

 

Yerleşim yeri bakımından yaş dağılımı incelendiğinde ise Develi köyünde %39 ile 36-45 yaş 

grubunun en fazla olduğu, Yeniköy köyünde ise %3 ile 18-25 yaş grubunun en az olduğu 

görülmüştür. Akköy ilçesinde 18-25 yaş grubundan %18 iken, Yeniköy köyünden %29’ar ile 46-

55 ile 56 ve üstü yaş grupları en fazla olduğu belirlenmiştir. 
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Grafik II.20 Mesleki Dağılıma Göre Bitirilen Yaş Grupları 

 

Mesleki dağılımın yaş grupları açısından görüntüsüne bakıldığında, turizm işletmecisi ve esnaf 

olanların her yaş grubuna düzenli olarak dağıldıkları görülmektedir. Mevsimlik işçilerin 

çoğunlukla en genç yaş grubunda ve çiftçiliğin ise çoğunlukla orta yaş grubunda yapıldığı tespit 

edilmiştir. Emekli olanların, yaş grubuna uyumlu olarak %43 ile en yüksek düzeyde 56 ve üzeri, 

%9 ile 46-55 yaş grubunda olduğu anlaşılmaktadır. 

 

II.2.1.5 Medeni durum 

Tablo II.18 Medeni Durum Bilgileri 

 Frekans Yüzde 

Evli 268 82,0 

Bekâr 51 15,6 

Dul (Boşanmış) 3 ,9 

Eşi vefat etmiş 5 1,5 

Toplam 327 100,0 
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1,53%

0,92%

15,60%

81,96%

Eşi vefat etmiş

Dul (Boşanmış)

Bekâr

Evli

Medeni durumunuz nedir?

 
Grafik II.21 Medeni Durum Bilgileri 

 

Örneklemin çoğunluğunun medeni hali evlidir. 

 

 

II.2.1.6 Yerleşim yerine göre medeni durum 

 

Tablo II.19 Yerleşim Yerine Göre Medeni Durum Bilgileri 
  

  

  

  

Yerleşim Yeri 

Toplam 
Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

Medeni 

durumunuz 

nedir? 

Evli 
n 108 48 48 33 31 268 

%  76,6% 90,6% 78,7% 86,8% 91,2% 82,0% 

Bekâr 
n 29 4 13 3 2 51 

%  20,6% 7,5% 21,3% 7,9% 5,9% 15,6% 

Dul (Boşanmış) 
n 2 1 0 0 0 3 

%  1,4% 1,9% ,0% ,0% ,0% ,9% 

Eşi vefat etmiş 
n 2 0 0 2 1 5 

% 1,4% ,0% ,0% 5,3% 2,9% 1,5% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Medeni durumunuz nedir?
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Grafik II.22 Yerleşim Yerine Göre Medeni Durum Bilgileri 

 

Yerleşim yerine göre evli olanlar %91’er oranla Karahayıt beldesi ve Yeniköy köyü, bekârların 

%21’er ile Akköy ilçesi ve Pamukkale beldesi olduğu söylenebilir. 

 

 

II.2.1.7 Hanede yaşayan aile fertleri sayısı 

 

Tablo II.20 Hanede Yaşayan Aile Fertleri Sayısı 

 Frekans Yüzde 

2 ve daha az 63 19,3 

3-4 kişi 169 51,7 

5-6 kişi 79 24,2 

7 ve daha fazla 16 4,9 

Toplam 327 100,0 
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Grafik II.23 Hanede Yaşayan Aile Fertleri 

 

Örnekleme göre hanede yaşayan fert sayısına bakıldığında  % 51,68 ile 3-4 kişi ilk sıradadır. Bu 

durum bölgede aile tipinin çekirdek aile olduğunu göstermektedir. 

 

II.2.1.8 Yerleşim yerine göre hanede yaşayan aile fertleri sayısı 

 

Tablo II.21 Yerleşim Yerine Göre Hanede Yaşayan Aile Fertleri Sayısı 
  

  

  

  

Yerleşim Yeri 

Toplam 
Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

Siz dâhil hanede 

yaşayan aile 

fertleri sayısı 

kaçtır? 

2 ve daha 

az 

n 24 7 13 9 10 63 

% 17,0% 13,2% 21,3% 23,7% 29,4% 19,3% 

3-4 kişi 
n 83 30 25 15 16 169 

% 58,9% 56,6% 41,0% 39,5% 47,1% 51,7% 

5-6 kişi 
n 30 10 20 13 6 79 

% 21,3% 18,9% 32,8% 34,2% 17,6% 24,2% 

7 ve daha 

fazla 

n 4 6 3 1 2 16 

% 2,8% 11,3% 4,9% 2,6% 5,9% 4,9% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Siz dâhil hanede yaşayan aile fertleri sayısı kaçtır?
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Grafik II.24 Yerleşim Yerine Göre Hanede Yaşayan Aile Fertleri 

 

Hane halkı fert sayısı 3-4 olanların en yüksek oranda olup Akköy ilçesi (%59) ve Karahayıt 

beldesi (%57) olduğu tespit edilmiştir. 

 

II.2.1.9 Eğitim durum 

Tablo II.22 Eğitim Durumu 

 Frekans Yüzde Toplamlı Yüzde 

Okur-yazar değilim 2 ,6 ,6 

Okur-yazar 4 1,2 1,8 

İlkokul 155 47,4 49,2 

Ortaokul 52 15,9 65,1 

İlköğretim 4 1,2 66,4 

Ortaöğretim-Lise 73 22,3 88,7 

Önlisans 16 4,9 93,6 

Lisans 18 5,5 99,1 

Lisansüstü 3 ,9 100,0 

Toplam 327 100,0   
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Grafik II.25 Eğitim Durumu 

 

 

Bölgede araştırmaya katılanların eğitim durumunun en yüksek oranda (%47) ilkokul olduğu, 

daha sonra %22 ile ortaöğretim-lise mezunu olunduğu görülmektedir. Okuryazar oranı olarak 

ülke ortalamasını üstünde (%99,4) olduğu belirlenmiştir. 
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II.2.1.10 Yerleşim yerine göre eğitim durumu 

 

Tablo II.23 Yerleşim Yerine Göre Eğitim Durumu 
  Yerleşim Yeri 

Toplam   Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

E
ğ

it
im

 d
u

ru
m

u
n
u

z 
n

ed
ir

? 

Okur-yazar değilim 
n 1 0 1 0 0 2 

% ,7% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,6% 

Okur-yazar 
n 3 0 0 0 1 4 

% 2,1% ,0% ,0% ,0% 2,9% 1,2% 

İlkokul 
n 56 24 22 27 26 155 

% 39,7% 45,3% 36,1% 71,1% 76,5% 47,4% 

Ortaokul 
n 33 5 9 4 1 52 

% 23,4% 9,4% 14,8% 10,5% 2,9% 15,9% 

İlköğretim 
n 3 1 0 0 0 4 

% 2,1% 1,9% ,0% ,0% ,0% 1,2% 

Ortaöğretim-Lise 
n 29 17 21 4 2 73 

% 20,6% 32,1% 34,4% 10,5% 5,9% 22,3% 

Önlisans 
n 9 1 1 3 2 16 

% 6,4% 1,9% 1,6% 7,9% 5,9% 4,9% 

Lisans 
n 6 3 7 0 2 18 

% 4,3% 5,7% 11,5% ,0% 5,9% 5,5% 

Lisansüstü 
n 1 2 0 0 0 3 

% ,7% 3,8% ,0% ,0% ,0% ,9% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Grafik II.26 Yerleşim Yerine Göre Eğitim Durumu 
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Örneklemin çoğunluğu ilkokul mezunudur. Pamukkale beldesi eğitim düzeyi bakımından ilk 

sıradadır. İkinci sırada ise Karahayıt olduğu söylenebilir. Araştırmaya katılanların eğitim 

durumlarına bakıldığında, İlkokul mezunları ile lise mezunlarının çoğunlukta olduğu 

görülmektedir. Özelde yerleşim yerleri bakımından karşılaştırma yapıldığında ise ilköğretim 

mezunlarının en fazla Yeniköy ve Develi köylerinde, ortaokul mezunlarının Akköy İlçesinde ve 

Pamukkale beldesinde,  Lise mezunlarının Pamukkale beldesi ve Karahayıt beldesinde, lisans 

mezunlarının Pamukkale beldesinde ve lisansüstü mezunlarının ise Karahayıt beldesinde daha 

fazla olduğu tespit edilmiştir. 

 

II.2.1.11 Yabancı dil bilgisi durumu 
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Grafik II.27 Almanca Bilgisi Durumu 

Yerleşim yerlerine göre Almanca bilenlerin oranı (% 10 civarında) bilmeyenlere göre çok 

düşüktür. 
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Fransızca 

Fransızca

Çok iyiİyiOrtaAzHiç
0000

10
0

0

3

0

3

95

222

5

90

00

4

8

89

101
2

96

100%

80%

60%

40%

20%

0%

Yeniköy Köyü

Develi Köyü

Pamukkale Beldesi

Karahayıt Beldesi

Akköy İlçesi

Görüşmenin 
Gerçekleştirildiği 
Yerleşim Yeri Adı

 
Grafik II.28 Fransızca Bilgisi Durumu 

Yerleşim yerlerine göre Fransızca bilenlerin oranı ( % 10’dan daha az) çok düşüktür.  
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Grafik II.29 İngilizce Bilgisi Durumu 

 

Yerleşim yerlerine göre İngilizce bilenlerin oranı çok düşük olmakla birlikte (% 20 civarında) 

diğer yabancı dillere göre daha fazla bilinen dil olarak dikkati çekmektedir. 
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II.2.1.12 Sosyal güvence 

Tablo II.24 Sosyal Güvence 

 Frekans Yüzde 

SSK 113 34,6 

Çalışılan Devlet Kuruluşu 16 4,9 

Emekli Sandığı 15 4,6 

BAĞ-KUR 134 41,0 

Yeşil Kart 3 ,9 

Özel Sağlık Sigortası 1 ,3 

2022 sayılı kanun kapsamından yararlanma 2 ,6 

Herhangi bir güvencem yok 40 12,2 

Diğer 3 ,9 

Toplam 327 100,0 

 

0,92%
12,23%

0,61%

40,98%

4,59%

4,89%

34,56%
Diğer

Herhangi bir güvencem 
yok

2022 sayılı kanun 
kapsamından yararlanma

Özel Sağlık Sigortası

Yeşil Kart

BAĞ-KUR

Emekli Sandığı

Çalışılan Devlet Kuruluşu

SSK

Sosyal güvenceniz nedir?

 
Grafik II.30 Sosyal Güvence 

 

Katılımcıların en yüksek oranda %40.98’i Bağ-kur, %34.56’sı SSK’lı ve herhangi bir sosyal 

güvencesi olmayanların oranı ise %12.23’dür. Bölgedeki işsizlik oranına ilişkin yaklaşık olarak 

bir bilgi edinilebilir. 
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II.2.1.13 Yerleşim yerine göre sosyal güvence 

 

Tablo II.25 Yerleşim Yerine Göre Sosyal Güvence 
   Yerleşim Yeri 

Toplam   
 

Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

S
o

sy
al

 g
ü

v
en

ce
n

iz
 n

ed
ir

? 

SSK 
n 43 24 22 18 6 113 

% 30,5% 45,3% 36,1% 47,4% 17,6% 34,6% 

Çalışan Devlet Kuruluşu 
n 9 2 1 2 2 16 

% 6,4% 3,8% 1,6% 5,3% 5,9% 4,9% 

Emekli Sandığı 
n 12 2 1 0 0 15 

% 8,5% 3,8% 1,6% ,0% ,0% 4,6% 

BAĞ-KUR 
n 49 24 31 9 21 134 

% 34,8% 45,3% 50,8% 23,7% 61,8% 41,0% 

Yeşil Kart 
n 1 0 0 2 0 3 

% ,7% ,0% ,0% 5,3% ,0% ,9% 

Özel Sağlık Sigortası 
n 1 0 0 0 0 1 

% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% 

2022 sayılı kanun 

kapsamından yararlanma 

n 1 0 0 0 1 2 

% ,7% ,0% ,0% ,0% 2,9% ,6% 

Herhangi bir güvencem 

yok 

n 22 1 6 7 4 40 

% 15,6% 1,9% 9,8% 18,4% 11,8% 12,2% 

Diğer 
n 3 0 0 0 0 3 

% 2,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Grafik II.31 Yerleşim Yerine Göre Sosyal Güvence 
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Ankete katılanların sosyal güvencesi bakımından dağılımına bakıldığında  % 41’ı Bağ-Kur’lu,  

% 34.6’sı SSK’lı, % 4.6 Emekli Sandığı,  % 0.9 Yeşil Kart’lı olarak başı çekerken,  % 12.2’ 

sinin ise herhangi bir sosyal güvencesi bulunmamaktadır. Yerleşim yerine göre karşılaştırma 

yapıldığında ise; Bağ-Kur’luların çoğunlukla Yeniköy köyü ve Pamukkale beldesinde, 

SSK’lıların çoğunlukla Develi köyü ve Karahayıt beldesinde, Emekli Sandığı’na bağlı olanların 

çoğunlukla Akköy İlçesinde, Yeliş Kartlı olanların çoğunlukla Develi köyünde ve Herhangi bir 

sosyal güvencesi olmayanların ise çoğunlukla Develi köyü ve Akköy İlçesinde oldukları 

söylenebilir. 

 

II.2.1.14 Ailede işsizlik durumu 

Ailede çalışabilecek durumdaki kişi sayısı/gelir getiren bir işte çalışan kişi sayısı kaçtır?
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Ailede çalışabilecek durumdaki kişi sayısı/gelir getiren bir işte çalışan kişi sayısı 
kaçtır?

 
Grafik II.32 Ailede İşsizlik Durumu 

 

 

Genel olarak katılımcıların ailede çalışabilecek durumda kişi sayısı/gelir getirebilecek bir işte 

çalışan kişi sayıları ise çoğunlukla; 2/2 (%27) ve 5/1 (%26) olduğu gözlenmiştir. 
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Tablo II.26 Pamukkale ÖÇK Bölgesinde İşsizlik Durumu  

Toplam İşgücü 

İş 

aramayan 
Her hangi bir işte 

çalışan kişi sayısı 

Herhangi bir işte 

çalışmayan kişi 

sayısı 

1264 253 781 230 

% 100 % 20,01 % 61,78 % 18,19 

                18 ve üstü yaş olanlar dikkate alınarak hesaplama yapılmıştır. 

 

İşsizlik yönünden bakıldığında yoğun bir işsizlik sorunu olmadığı söylenebilir. Çünkü bölgenin 

turizm nedeniyle her tür çalışma biçimi mevcuttur (mevsimlik, yarı zamanlı, gündelikli, vb). 

Ancak, yapılan çalışmada işgücü ile ilgili çalışmalar 18 ve üstü yaş olanlar dikkate alınarak, 

bölgenin işsizlik oranı %18.19 olarak tespit edilmiştir. Bu rakamın TÜİK tarafından hesaplanan 

işsizlik oranı ile karşılaştırılması yanlış olur. Ayrıca araştırmaya katılanlardan aile içi yapılan, 

hayvancılık, çiftçilik, pansiyonculuk vb. kendi işlerinde çalışanlar yaptıkları işi, iş olarak 

tanımlamadıklarından, kendilerini işsiz olarak tanıtmışlardır. Dolayısıyla bölgedeki işsizlik oranı 

da yüksek çıkmıştır. Bir önceki, sosyal güvence ile ilgili soruya verilen cevapta %12 oranında 

herhangi bir sosyal güvencem yok cevabını verenler dikkate alınırsa, ortalama olarak, işsizlik 

oranını destekleyen bir sonuç ortaya çıktığı söylenebilir. 
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Grafik II.33 Yerleşim Yerine Göre Ailede İşsizlik Durumu 

 

Ailede çalışabilecek durumda kişi sayısı/gelir getirebilecek bir işte çalışan kişi sayıları ise 

çoğunlukla; 2/2 ve 1/1 çevresinde yoğunlaşmakta olup yerleşim yeri bakımından sırasıyla en 

yüksek Karahayıt beldesi (%47) ve Develi köyü (%50) olarak tespit edilmiştir. 
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II.2.1.15 Yerleşim yerine göre ailede çalışabilecek durumdaki kişi sayısı/gelir getiren bir 

işte çalışan kişi sayısı  

 

Tablo II.27 Yerleşim Yerine Göre Ailede İşsizlik Durumu 

 

  Yerleşim Yeri 

Toplam   Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

A
il

ed
e 

ça
lı

şa
b

il
ec

ek
 d

u
ru

m
d

ak
i 

k
iş

i 
sa

y
ıs

ı/
g

el
ir

 g
et

ir
en

 b
ir

 i
şt

e 
ça

lı
şa

n
 k

iş
i 

sa
y

ıs
ı 

k
aç

tı
r?

 

1/1 
n 35 5 14 19 10 83 

% 24,8% 9,4% 23,3% 50,0% 31,3% 25,6% 

2/1 
n 30 6 5 2 6 49 

% 21,3% 11,3% 8,3% 5,3% 18,8% 15,1% 

2/2 
n 26 25 20 8 8 87 

% 18,4% 47,2% 33,3% 21,1% 25,0% 26,9% 

3/0 
n 1 0 0 0 0 1 

% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% 

3/1 
n 10 2 3 1 0 16 

% 7,1% 3,8% 5,0% 2,6% ,0% 4,9% 

3/2 
n 9 2 1 0 0 12 

% 6,4% 3,8% 1,7% ,0% ,0% 3,7% 

3/3 
n 0 2 3 2 2 9 

% ,0% 3,8% 5,0% 5,3% 6,3% 2,8% 

4/1  
n 4 1 0 1 3 9 

% 2,8% 1,9% ,0% 2,6% 9,4% 2,8% 

4/2  
n 9 2 0 1 0 12 

% 6,4% 3,8% ,0% 2,6% ,0% 3,7% 

4/3  
n 2 0 0 1 0 3 

% 1,4% ,0% ,0% 2,6% ,0% ,9% 

4/4  
n 1 2 6 0 3 12 

% ,7% 3,8% 10,0% ,0% 9,4% 3,7% 

5/1  
n 2 0 1 1 0 4 

% 1,4% ,0% 1,7% 2,6% ,0% 1,2% 

5/2  
n 4 0 2 0 0 6 

% 2,8% ,0% 3,3% ,0% ,0% 1,9% 

5/3 
n 3 1 1 1 0 6 

% 2,1% 1,9% 1,7% 2,6% ,0% 1,9% 

5/4 
n 1 0 1 0 0 2 

% ,7% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,6% 

5/5  
n 0 0 2 1 0 3 

% ,0% ,0% 3,3% 2,6% ,0% ,9% 

6/1 
n 0 1 0 0 0 1 

% ,0% 1,9% ,0% ,0% ,0% ,3% 

6/2 
n 0 2 0 0 0 2 

% ,0% 3,8% ,0% ,0% ,0% ,6% 

6/3 
n 3 1 0 0 0 4 

% 2,1% 1,9% ,0% ,0% ,0% 1,2% 

6/6 
n 0 1 0 0 0 1 

% ,0% 1,9% ,0% ,0% ,0% ,3% 

7/4 
n 0 0 1 0 0 1 

% ,0% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,3% 

8/4 
n 1 0 0 0 0 1 

% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% 

Toplam 
n 141 53 60 38 32 324 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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II.2.1.16 Gelir durumu 

Tablo II.28 Gelir Durumu 

(YTL/Ay) Frekans Yüzde Toplamlı Yüzde 

500 ve daha az 136 41,6 41,6 

501-750 72 22,0 63,6 

751-1000 32 9,8 73,4 

1001-1.250 24 7,3 80,7 

1.251-1.500 12 3,7 84,4 

1.501-1.750 16 4,9 89,3 

1.751 ve daha fazla 35 10,7 100,0 

Toplam 327 100,0   

 

10,70%

4,89%

3,67%

7,34%

9,79%

22,02%

41,59%

1.751 ve daha fazla

1.501-1.750

1.251-1.500

1001-1.250

751-1000

501-750

500 ve daha az

Ailenizin aylık toplam geliri nedir? (YTL/Ay)

 
Grafik II.34 Aylık Gelir Durumu Bilgileri 

 

Aylık toplam gelirin çoğunlukla (%41.59) 500 YTL’den az olduğu, 1750 YTL’den fazla 

olanların oranı ise %10.70 olduğu görülmektedir. 
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II.2.1.17 Yerleşim yerine göre ailede toplam gelir durumu  

 

Tablo II.29 Yerleşim Yerine Göre Ailede Toplam Gelir Durumu 
   Yerleşim Yeri 

Toplam 
(YTL/Ay)  

Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

A
il

en
iz

in
 a

y
lı

k
 t

o
p

la
m

 g
el

ir
i 

n
ed

ir
? 

(Y
T

L
/A

y
) 

  

500 ve daha az 
n 61 16 24 18 17 136 

% 43,3% 30,2% 39,3% 47,4% 50,0% 41,6% 

501-750 
n 34 6 9 12 11 72 

% 24,1% 11,3% 14,8% 31,6% 32,4% 22,0% 

751-1000 
n 14 7 7 1 3 32 

% 9,9% 13,2% 11,5% 2,6% 8,8% 9,8% 

1001-1.250 
n 14 2 5 3 0 24 

% 9,9% 3,8% 8,2% 7,9% ,0% 7,3% 

1.251-1.500 
n 4 2 2 3 1 12 

% 2,8% 3,8% 3,3% 7,9% 2,9% 3,7% 

1.501-1.750 
n 5 5 6 0 0 16 

% 3,5% 9,4% 9,8% ,0% ,0% 4,9% 

1.751 ve daha fazla 
n 9 15 8 1 2 35 

% 6,4% 28,3% 13,1% 2,6% 5,9% 10,7% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

%  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Grafik II.35 Yerleşim Yerine Göre Ailede Toplam Gelir Durumu 

 

Araştırmaya katılanların yerleşim yerleri dikkate alındığında aylık ortalama gelirleri bakımından;   

Yerleşim yerlerinin hepsi için aylık toplam gelirin 500 YTL’den az olduğu, ancak turizm bölgesi 

olmasının etkisiyle Karahayıt beldesinde ailelerin aylık toplam gelirlerinin diğerlerine göre daha 

yüksek olduğu söylenebilir. 
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II.2.1.18 Gelirin geçmiş yıllara göre değişimi 

 

Tablo II.30 Gelirin Geçmiş Yıllara Göre Değişimi 

 Frekans Yüzde Toplamlı Yüzde 

Artış yönünde 56 17,1 17,1 

Değişiklik olmamıştır 123 37,6 54,7 

Azalış yönünde 145 44,3 99,1 

Diğer 3 ,9 100,0 

Toplam 327 100,0   

 

0,92%

44,34%

37,61%

17,13%

Diğer

Azalış yönünde

Değişiklik olmamıştır 

Artış yönünde

Geliriniz geçmiş yıllara göre ne yönde bir değişim göstermiştir?

 
Grafik II.36 Gelirin Geçmiş Yıllara Göre Değişimi  

 

Genel olarak geçmiş yıllara göre gelirin azalış yönde olduğunu söyleyenlerin oranı %44.34, 

Değişmedi diyenlerin ise %37.61 ve artış yönde diyenler ise %17.13 oldu. 
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II.2.1.19 Yerleşim yerine göre gelirin geçmiş yıllara göre değişimi 

 

Tablo II.31 Yerleşim Yerine Göre Gelirin Geçmiş Yıllara Göre Değişimi 
  

 Yerleşim Yeri 

Toplam 
  

 
Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

G
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Artış yönünde 
n 32 11 6 3 4 56 

% 22,7% 20,8% 9,8% 7,9% 11,8% 17,1% 

Değişiklik olmamıştır 
n 65 24 9 17 8 123 

% 46,1% 45,3% 14,8% 44,7% 23,5% 37,6% 

Azalış yönünde 
n 43 18 45 17 22 145 

% 30,5% 34,0% 73,8% 44,7% 64,7% 44,3% 

Diğer 
n 1 0 1 1 0 3 

% ,7% ,0% 1,6% 2,6% ,0% ,9% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Geliriniz geçmiş yıllara göre ne yönde bir değişim …

DiğerAzalış yönündeDeğişiklik olmamıştır Artış yönünde
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Grafik II.37 Yerleşim Yerine Göre Gelirin Geçmiş Yıllara Göre Değişimi 

 

Yerleşim yerleri dikkate alınarak, gelirin geçmiş yıllara göre nasıl değiştiğine yönelik 

karşılaştırma ise; Akköy ilçesinde ve Karahayıt beldesinde değişiklik olmadı diyenler  % 46.1 ve   

% 45.3 ile çoğunlukta, Develi köyünde değişiklik olmadı diyenlerle azaldı diyenler aynı yüzde 

(% 44.7) ile temsil edilmişlerdir. Pamukkale beldesinde  % 73.8 ve Yeniköy köyünde % 44.3 ile 

gelirlerindeki değişikliğin çoğunlukla azalış yönünde olduğunu belirtmişlerdir. 
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II.2.1.20 Meslek gruplarına göre gelirin geçmiş yıllara göre değişimi 
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Grafik II.38 Meslek gruplarına göre gelirin geçmiş yıllara göre değişimi 

 

Meslek dağılımına göre gelirin geçmiş yıllara değişimine yönelik karşılaştırma yapıldığında; 

değişikliğin artış yönünde olduğunu ifade edenler memurlar (%55), azalış yönünde olduğunu 

ifade edenler tarım işletmecilerinin tamamı (%100), ikinci sırada ise çiftçiler (%67), değişiklik 

olmadı şekline ifade edenler ise en yüksek oranda hayvan yetiştiricileri (% 61) olmuştur. 
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II.2.1.21 Elektronik Ürünler 
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Grafik II.39 Çamaşır Makinesi 

 

Yerleşim yerine göre Çamaşır makinesi olup olmaması pek farlı değildir. Genelde yüksek oranda 

çamaşır makinesinin olduğu görülmektedir. 
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Grafik II.40 Bulaşık Makinesi 

 

Yerleşim yerine göre bulaşık makinesi olup olmaması farlıdır. Genelde olmama durumu daha 

fazla olmakla beraber, en yüksek oranda (%51) olan yer ise Pamukkale beldesinde olduğu 

görülmüştür. 
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Grafik II.41 Müzik Seti 

 

Yerleşim yerine göre müzik setinin olanlar müzik seti %18 ile en düşük oranda Yeniköy 

köyünde olduğu, en yüksek oranda ise %64 ile Karahayıt beldesinde olduğu görülmektedir. 
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Grafik II.42 VCD Player 

 

VCD’nin en çok olduğu yerleşim yeri olarak Pamukkale, Akköy ve Karahayıt hemen hemen 

benzer düzeydedir. Develi köyü ise %26 ile en düşük oranda olduğu belirlenmiştir. 
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Grafik II.43 Bilgisayar 

 

Yerleşim yerlerine göre bilgisayarın olması durumu sırasıyla; Karahayıt beldesi, Pamukkale 

beldesi ve Akköy ilçesi oldukları söylenebilir. 
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Grafik II.44 Ev Telefonu 

 

Yerleşim yerine göre ev telefonunun olup olmaması pek farklı değildir. En yüksek oranda (%92) 

Karahayıt beldesinde olduğu görülmüştür. 
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Grafik II.45 Cep Telefonu 

 

Çok yüksek oranda, cep telefonu kullanımı söz konusudur. Katılımcıların yerleşim yeri dikkate 

alındığında neredeyse tamamına yakınının kullandığı söylenebilir. Cep telefonu olmayanların ise 

en yüksek oranda Develi Köyü’nde (%18) olduğu söylenebilir. 
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Grafik II.46 Yerleşim Yerine Göre Ev ve Cep Telefonu 
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Yerleşim yerleri dikkate alındığında yalnızca Akköy ilçesinde hem cep telefonu hem de ev 

telefonu olmayanların oranı %5’dir. Her iki telefonu olanların oranının yerleşim yeri bakımından 

yaklaşık aynı oranlarda olup, en yüksek oranda %91 ile Karahayıt beldesinde olduğu 

belirlenmiştir.  
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Grafik II.47 Genel Olarak Ev ve Cep Telefonu 

 

Genele bakıldığında ise, hem cep telefonu, hem de ev telefonu olanların oranının %76, ikisini de 

kullanmayanların oranı ise %2 olduğu görülmüştür.  

 

II.2.1.22 Yerel TV izleme durumu 

 

Tablo II.32 Yerel TV İzleme Durumu 

 Frekans Yüzde 

Hayır 157 48,0 

Evet 170 52,0 

Toplam 327 100,0 

 

 

Yerel TV izleme durumunun da yaklaşık olarak aynı seviyede olduğu söylenebilir. Yerel TV 

izleyenlerin oranı %52 iken, izlemeyenler %48 oranındadır. 
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Grafik II.48 Yerel TV İzleme Durumu 

 

Yerel TV izleme durumunun da yaklaşık olarak aynı seviyede olduğu söylenebilir. Yerel TV 

izleyenlerin oranı %52 iken, izlemeyenler %48 seviyesindedir. 
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Grafik II.49 Yerleşim Yerine Göre Yerel TV İzleme Durumu 

 

Yerleşim yerine göre yerel TV izleme ve izlememe arasında önemli bir fark olmadığı, 

izleyenlerin ve izlemeyenlerin yaklaşık yarı yarıya olduğu görülmektedir. En çok yerel TV 

izleyenlerin %57,38 ile Pamukkale beldesinde olduğu söylenebilir. Yerel TV izlememe oranının 

da en yüksek Karahayıt’ta (%50,98) olduğu görülmüştür. 
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Grafik II.50 Yerleşim Yerine Göre İzlenen Yerel TV Kanalı 

En fazla izlenen yerel TV’nin, DEHA olduğu ve yerleşim yerine göre en yüksek düzeyde Akköy 

ilçesinde (%55) olduğu belirlenmiştir. 

 

II.2.1.23 Yerel gazete okuma durumu 

Her hangi bir yerel gazete okuyor musunuz?
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Grafik II.51 Yerel Gazete Okuma Durumu 

Çoğunlukla herhangi bir yerel gazete okunmadığı ifade edilirken, yerel gazete okuyanların %45 

ile Akköy ilçesinde en yüksek oranda olduğu tespit edilmiştir. En az gazete okuyanların ise %18 

ile Yeniköy köyünde olduğu tespit edilmiştir. 
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Okunan yerel gazete
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Grafik II.52 Okunan Yerel Gazete 

 

Bölgede okunan yerel gazetenin genellikle Horoz olduğu ve %83 ile en yüksek oranda Develi 

köyünde okunduğu belirlenmiştir. Yeniköy’de ise Diğer ifadesi ile ne bulursa türünden rasgele 

gazete okuma alışkanlığı olduğu ifade edilmiştir. Hepsini okuyanların ise en yüksek oranda 

(%18) Pamukkale beldesinde olduğu görülmüştür. 

 

II.2.1.24 Suya ödenen ücret (YTL/Ay) 

 

Tablo II.33 Yerleşim Yerine Göre Suya Ödenen Ücret 

(YTL/Ay) 

Yerleşim Yeri 

Toplam 
Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

S
u

y
a 

ö
d

en
en

 m
ik

ta
r 

(Y
T

L
/A

y
) 

Hiç 

 

n 7 0 0 0 1 8 

% 5,0% ,0% ,0% ,0% 2,9% 2,4% 

19 ve altı 
n 53 10 12 7 10 92 

% 37,6% 18,9% 19,0% 18,4% 29,4% 28,0% 

20-39 
n 56 13 15 22 14 120 

% 39,7% 24,5% 23,8% 57,9% 41,2% 36,5% 

40-59 
n 16 10 12 4 3 45 

% 11,3% 18,9% 19,0% 10,5% 8,8% 13,7% 

60-79 
n 2 7 9 0 2 20 

% 1,4% 13,2% 14,3% ,0% 5,9% 6,1% 

80 ve üstü 
n 7 13 15 5 4 44 

% 5,0% 24,5% 23,8% 13,2% 11,8% 13,4% 

Toplam 
n 141 53 63 38 34 329 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Grafik II.53 Yerleşim Yerine Göre Suya Ödenen Ücret 

 

Aylık suya ödenen ücretin çoğunlukla 20–39 YTL civarında olduğu ve yerleşim yerine göre en 

fazla %58 oranında Develi köyünde olduğu söylenebilir. Hiç para ödemeyenler ise %5 ile Akköy 

ilçesindedir. 

 

II.2.1.25 Su israfı 

Tablo II.34 Su İsrafı 

 Frekans Yüzde Toplamlı Yüzde 

%10 ve daha az 158 48,3 48,3 

%11-20 30 9,2 57,5 

%21-30 18 5,5 63,0 

%31 ve daha fazla 6 1,8 64,8 

Hiç 115 35,2 100,0 

Toplam 327 100,0   
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Grafik II.54 Su İsrafı 

 

Katılımcılar, ailede kullanılan suyun en fazla %10 ve daha azının israf edildiğini düşünmekteler. 

Hiç israf edilmediği düşünenlerin oranı ise %35.17’dir.  

 

II.2.1.26 Yerleşim yerine göre su israfı 

 

Tablo II.35 Yerleşim Yerine Göre Su İsrafı 

  Yerleşim Yeri 

Toplam 
  

Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

A
il

ed
e 

k
u

ll
an

ıl
an

 s
u

y
u
n

 y
ü

zd
e 

k
aç

ı 
is

ra
f 

ed
il

d
iğ

in
i 

d
ü

şü
n

ü
y

o
rs

u
n
u

z?
 

%10 ve daha az 
n 76 22 19 20 21 158 

% 53,9% 41,5% 31,1% 52,6% 61,8% 48,3% 

%11-20 
n 14 3 7 1 5 30 

% 9,9% 5,7% 11,5% 2,6% 14,7% 9,2% 

%21-30 
n 4 1 7 4 2 18 

% 2,8% 1,9% 11,5% 10,5% 5,9% 5,5% 

%31 ve daha fazla 
n 2 1 2 1 0 6 

% 1,4% 1,9% 3,3% 2,6% ,0% 1,8% 

Hiç 
n 45 26 26 12 6 115 

% 31,9% 49,1% 42,6% 31,6% 17,6% 35,2% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Grafik II.55 Yerleşim Yerine Göre Su İsrafı 

 

Yerleşim yerine göre, katılımcıların, ailede kullanılan suyun çoğunlukla %10 ve daha az israf 

edildiği ya da hiç israf edilmediği yönünde görüş bildirdiler.  

 

II.2.1.26 Elektriğe ödenen ücret (YTL/Ay) 

 

Tablo II.36 Elektriğe Ödenen Ücret 

(YTL/Ay) Frekans Yüzde 

Hiç 6 1,8 

19 ve daha az 19 5,8 

20-39 arası 95 28,9 

40-59 arası 86 26,1 

60-79 arası 36 10,9 

80 ve üzeri 87 26,4 

Toplam 329 100,0 
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Grafik II.56 Elektriğe Ödenen Ücret 

 

Ailelerin aylık ortalama olarak tüketilen elektriğin en fazla %28.88 ile 20-39 YTL olduğu, bunu 

80 YTL ve üzeri ile 40-59 YTL izlediği belirlenmiştir. 

 

II.2.1.27 Yerleşim yerine göre elektrik tüketim miktarı  

 

Tablo II.37 Yerleşim Yerine Göre Elektrik Tüketim Miktarı 

(YTL/Ay) 

 Yerleşim Yeri 

Toplam 
 

Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

A
il

en
iz

d
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ay
lı

k
 o

rt
al

am
a 

n
e 

k
ad

ar
 

el
ek

tr
ik

 t
ü

k
et

il
m

ek
te

d
ir

? 
(Y

T
L

/A
y

) Hiç  
n 0 0 4 0 2 6 

% ,0% ,0% 6,3% ,0% 5,9% 1,8% 

19 ve daha az 
n 8 0 2 7 2 19 

% 5,7% ,0% 3,2% 18,4% 5,9% 5,8% 

20-39 arası 
n 47 6 14 20 8 95 

% 33,3% 11,3% 22,2% 52,6% 23,5% 28,9% 

40-59 arası 
n 44 9 19 3 11 86 

% 31,2% 17,0% 30,2% 7,9% 32,4% 26,1% 

60-79 arası 
n 21 7 2 2 4 36 

% 14,9% 13,2% 3,2% 5,3% 11,8% 10,9% 

80 ve üzeri 
n 21 31 22 6 7 87 

% 14,9% 58,5% 34,9% 15,8% 20,6% 26,4% 

Toplam 
n 141 53 63 38 34 329 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Grafik II.57 Yerleşim Yerine Göre Elektrik Tüketim Dağılımı 

 

Yerleşim yerine göre ailelerin aylık en fazla elektrik tüketimi, Karahayıt beldesinde %58 ile 80 

YTL ve üstü, Develi köyünde ise %53 ile 20-39 YTL arasında olduğu gözlenmiştir. 

 

 

II.2.1.28 Telefon görüşmelerine ödenen ücret (YTL/Ay) 

 

Tablo II.38 Telefona Görüşmelerine Ödenen Ücret  

(YTL/Ay) Frekans Yüzde Toplamlı Yüzde 

Hiç  3 ,9 ,9 

29 ve daha az 95 28,9 29,8 

30-59 arası 131 39,8 69,6 

60-89 arası 42 12,8 82,4 

90 ve üzeri 58 17,6 100,0 

Toplam 329 100,0   
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Aylık ödenen toplam telefon giderleri ne kadardır?

 
Grafik II.58 Aylık Ödenen Telefon Giderleri  

 

Aylık ödenen telefon giderleri en fazla %39.82 ile 30-59 YTL arasında olduğu söylenebilir. 

 

 

II.2.1.29 Yerleşim yerine göre telefon gideri  (YTL/Ay) 

 

Tablo II.39 Yerleşim Yerine Göre Telefon Gideri  

(YTL/Ay) 

  Yerleşim Yeri 

Toplam   Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

A
y

lı
k

 ö
d

en
en

 t
o

p
la

m
 t

el
ef

o
n

 

g
id

er
le

ri
 n

e 
k

ad
ar

d
ır

? 

Hiç 
n 0 0 3 0 0 3 

% ,0% ,0% 4,8% ,0% ,0% ,9% 

29 ve daha az 
n 43 7 12 18 15 95 

%  30,5% 13,2% 19,0% 47,4% 44,1% 28,9% 

30-59 arası 
n 75 16 17 13 10 131 

%  53,2% 30,2% 27,0% 34,2% 29,4% 39,8% 

60-89 arası 
n 10 8 14 5 5 42 

%  7,1% 15,1% 22,2% 13,2% 14,7% 12,8% 

90 ve üzeri 
n 13 22 17 2 4 58 

%  9,2% 41,5% 27,0% 5,3% 11,8% 17,6% 

Toplam 
n 141 53 63 38 34 329 

%  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Grafik II.59 Yerleşim Yerine Göre Telefon Gideri 

 

Yerleşim yerine göre, aylık ödenen telefon giderleri; 30-59 arası %53 ile en yüksek oranda 

Akköy ilçesinde ve 90 ve üzeri telefon görüşmesi gerçekleştirilen yerleşim yeri Karahayıt % 42 

ile, ikinci en yüksek oranda Pamukkale’de %27 oranında olduğu belirlenmiştir. 

 

II.2.1.30 Kişisel olarak jeotermal kaynaklardan yararlanma durumu 

 

Tablo II.40 Kişisel Olarak Jeotermal Kaynaklardan  

Yararlanma Durumu 

 Frekans Yüzde 

Hayır 261 79,8 

Evet 66 20,2 

Toplam 327 100,0 
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20,18%

79,82%

Evet

Hayır

Kişisel olarak jeotermal kaynaklardan yararlanıyor musunuz?

 
Grafik II.60 Kişisel Olarak Jeotermal Kaynaklardan Yararlanma Durumu 

 

Katılımcıların kişisel olarak, jeotermal kaynaklardan yararlanma oranı % 20,18 olarak tespit 

edilmiştir. 

 

  

II.2.1.31 Yerleşim yerine göre kişisel olarak jeotermal kaynaklardan yararlanma durumu 

 

Tablo II.41 Yerleşim Yerine Göre Kişisel Olarak Jeotermal 

 Kaynaklardan Yararlanma Durumu 
   

Yerleşim Yeri 

Toplam 
   Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

Kişisel olarak jeotermal 

kaynaklardan yararlanıyor 

musunuz? 

Hayır 

n 125 20 50 37 29 261 

% 88,7% 37,7% 82,0% 97,4% 85,3% 79,8% 

Evet 

n 16 33 11 1 5 66 

% 11,3% 62,3% 18,0% 2,6% 14,7% 20,2% 

Toplam 

n 141 53 61 38 34 327 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



 63 

Kişisel olarak jeotermal kaynaklardan yararlanıyor musunuz?
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Grafik II.61 Yerleşim Yerine Göre Kişisel Olarak Jeotermal 

 Kaynaklardan Yararlanma Durumu 

 

Kişisel olarak Jeotermal kaynaklarından yararlanma durumu yerleşim yeri dikkate alındığında 

şöyledir: Belirgin bir şekilde Karahayıt beldesinde kulanım olduğu %62, diğer yerleşim 

yerlerinde ikamet edenlerin yararlanma durumu oldukça düşük oranda olduğu görülmüştür. 

 

Yararlanma şekli; ÖÇK Bölgesinde Karahayıt dışından gelenler daha çok sağlık amacıyla 

olmak üzere, stres atma, dinlenme vb. amaçlar doğrultusunda yararlandığını ifade etmişlerdir. 

Karahayıt halkı ise; sıcak su, ısınma vb. ihtiyaçlar için de kullanmaktadır. 

 

II.2.2 Sağlık  

 

II.2.2.1 Ailede ya da kendisinde var olan hastalık/rahatsızlık türleri 

ÖÇK Bölgesinde yaşayanlarda rastlanan rahatsızlıklar; astım, bel fıtığı, diyabet, baş ağrısı, 

romatizmal hastalıklar, tansiyon hastalıkları ve ortopedik rahatsızlıklar öne çıkan sağlık sorunları 

olarak ifade edilmiştir.  

  

II.2.2.2 Kaplıca suyunun şifalı geldiği düşünülen hastalık/rahatsızlık türleri 

Bel fıtığı, boyun fıtığı, kireçlenme, kısmen ortopedik rahatsızlıklar, romatizmal hastalıklar, cilt 

rahatsızlıkları ve siyatik hastalıklar için genelde sıcak suyun şifalı geldiği ifade edilmiştir. 

Pamukkale’de var olan beyaz suyun; diş çürükleri, cilt hastalıkları, mide rahatsızlıkları, göz 

alerjisine ve sivilceye iyi geldiği söylenmiştir. 
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II.2.2.3 Herhangi bir hastalıktan dolayı kaplıcalarda yararlanma durumu 

 

Tablo II.42 Herhangi Bir Hastalıktan Dolayı 

Kaplıcalarda Yararlanma Durumu 

 Frekans Yüzde 

Evet 74 22,6 

Hayır 253 77,4 

Toplam 327 100,0 

 

 

77,37%

22,63%

Hayır

Evet

Herhangi bir hastalığınızdan/rahatsızlığınızdan dolayı kaplıcalarda tedavi olmayı 
denediniz mi/düşündünüz mü?

 
Grafik II.62 Herhangi Bir Hastalıktan Dolayı Kaplıcalarda Yararlanma Durumu 

 

Katılımcıların herhangi bir hastalıktan ya da rahatsızlıktan dolayı kaplıcalarda tedavi olmayı 

deneyen ya da düşünenlerin oranı %22.63 olmuştur. 
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II.2.2.3 Yerleşim yerine göre herhangi bir hastalıktan dolayı kaplıcalarda yararlanma 

durumu 

 

Tablo II.43 Yerleşim Yerine Göre Herhangi Bir Hastalıktan Dolayı 

 Kaplıcalarda Yararlanma Durumu 
   Yerleşim Yeri 

Toplam   
 

Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

Herhangi bir 

hastalığınızdan/ 

rahatsızlığınızdan 

dolayı kaplıcalarda 

tedavi olmayı 

denediniz 

mi/düşündünüz mü? 

Evet 
n 28 11 20 8 7 74 

% 19,9% 20,8% 32,8% 21,1% 20,6% 22,6% 

Hayır 

n 113 42 41 30 27 253 

% 
80,1% 79,2% 67,2% 78,9% 79,4% 77,4% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

Herhangi bir hastalığınızdan/rahatsızlığınızdan dolayı 
kaplıcalarda tedavi olmayı denediniz mi/düşündünüz mü?

HayırEvet

79

21

79

21

67

33

79

21

80

20

100,0%

80,0%

60,0%

40,0%

20,0%

0,0%

Yeniköy Köyü

Develi Köyü

Pamukkale Beldesi

Karahayıt Beldesi

Akköy İlçesi

Yerleşim Yeri

 
Grafik II.63 Yerleşim Yerine Göre Herhangi Bir Hastalıktan Dolayı 

 Kaplıcalarda Yararlanma Durumu 

Yerleşim yerine göre katılımcıların herhangi bir hastalıktan ya da rahatsızlıktan dolayı 

kaplıcalarda tedavi olmayı deneyen ya da düşünenlerin oranı hemen tüm ilçelerde benzer oranda 

olup, en yüksek oranda %33 ile Pamukkale beldesinde olmuştur. Ancak bu fark muhtemelen 

Pamukkale’de var olan beyaz su ile ilgili görüşlerinden kaynaklanan bir fark olduğu söylenebilir.  
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II.2.2.4 Kişisel olarak herhangi bir hastalıktan dolayı kaplıcalarda yararlanma durumu 

 

Tablo II.44 Kişisel Olarak Herhangi Bir Hastalıktan Dolayı  

Kaplıcalarda Yararlanma Durumu 

 Herhangi bir 

hastalığınızdan/rahatsızlığınızdan dolayı 

kaplıcalarda tedavi olmayı denediniz 

mi/düşündünüz mü? 

Evet Hayır Toplam 

Kişisel olarak jeotermal 

kaynaklardan yararlanıyor 

musunuz? 

Hayır 
n 51 210 261 

% 68,9% 83,0% 79,8% 

Evet 
n 23 43 66 

% 31,1% 17,0% 20,2% 

Toplam 
n 74 253 327 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Kişisel olarak jeotermal kaynaklardan yararlanıyor musunuz?

EvetHayır

17,0%

83,0%

31,1%

68,9%

100,0%

80,0%

60,0%

40,0%

20,0%

0,0%

Hayır

Evet

Herhangi bir 
hastalığınızdan/rahatsızlığınızdan 

dolayı kaplıcalarda tedavi 
olmayı denediniz mi/düşündünüz 

mü?

 
Grafik II.64 Kişisel Olarak Herhangi Bir Hastalıktan Dolayı 

 Kaplıcalardan Yaralanma Durumu 

 

Kaplıcadan hastalık ya da rahatsızlıklarından dolayı kaplıcadan yararlanmayanların %68,9’unun 

yararlanmak isteyebileceği ifade edildi. 
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II.2.3 Bölge Turizmi İle İlgili 

 

II.2.3.1 Bölgede turistlerle karşılaşma sıklıklarına ilişin görüşler 

 

Tablo II.45 Bölgede Turistlerle Karşılaşma Durumu 

 Frekans Yüzde Toplamlı Yüzde 

Genellikle 110 33,6 33,6 

Ara sıra 60 18,3 52,0 

Çok az 85 26,0 78,0 

Hiç 72 22,0 100,0 

Toplam 327 100,0   

22,02%

25,99%

18,35%

33,64%

Hiç

Çok az

Ara sıra

Genellikle

Bölgenizde; ilçede/beldede/köyde turistlerle hangi sıklıkla karşılaşıyorsunuz?

 
Grafik II.65 Bölgede Turistlerle Karşılaşma Durumu 

 

Katılımcıların bulundukları yerlerde %33,64 oranında turistlerle karşılaştıkları, %22,02 ile hiç 

karşılaşmadıklarını bildirmişlerdir. 

 

II.2.3.2 Yerleşim yerine göre bölgede turistlerle karşılaşma durumu  

 

Tablo II.46 Yerleşim Yerine Göre Bölgede Turistlerle Karşılaşma Durumu 
   Yerleşim Yeri 

Toplam   
 

Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

Bölgenizde; 

ilçede/beldede/köyde 

turistlerle hangi sıklıkla 

karşılaşıyorsunuz? 

Genellikle 
n 20 31 52 5 2 110 

% 14,2% 58,5% 85,2% 13,2% 5,9% 33,6% 

Ara sıra 
n 24 12 2 18 4 60 

% 17,0% 22,6% 3,3% 47,4% 11,8% 18,3% 

Çok az 
n 54 9 7 6 9 85 

% 38,3% 17,0% 11,5% 15,8% 26,5% 26,0% 

Hiç 
n 43 1 0 9 19 72 

% 30,5% 1,9% ,0% 23,7% 55,9% 22,0% 

Toplam 

n 141 53 61 38 34 327 

% 
100,0

% 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Bölgenizde; ilçede/beldede/köyde turistlerle hangi sıklıkla 
karşılaşıyorsunuz?

HiçÇok azAra sıraGenellikle

56

26

12

6

24

16

47

13

0

11

3

85

2

17

23

58

30

38

17
14

100,0%

80,0%

60,0%

40,0%

20,0%

0,0%

Yeniköy Köyü

Develi Köyü

Pamukkale Beldesi

Karahayıt Beldesi

Akköy İlçesi

Görüşmenin 
Gerçekleştirildiği 
Yerleşim Yeri Adı

 
Grafik II.66 Yerleşim Yerine Göre Bölgede; İlçede, Beldede, Köyde  

Turistlerle Karşılaşma Durumu 

 

Yerleşim yerine göre katılımcıların bulundukları yerlerde en çok Pamukkale beldesinde %85 

oranında genellikle turistlerle karşılaştıkları ve en az ise  % 56 ile Yeniköy köyünde hiç 

karşılaşmadıkları ifade edilmiştir. 

  

 

II.2.3.2 Bölge turizminin geleceğine ilişkin görüşler 

 

Tablo II.47 Bölge Turizminin Geleceğine İlişkin Bilgiler 

 Frekans Yüzde 

İyiye gidecek 111 33,9 

Değişen bir şey olmayacak 98 30,0 

Kötüye gidecek 95 29,1 

Fikrim yok 23 7,0 

Toplam 327 100,0 

 

 



 69 

7,03
%

29,05%

29,97%

33,94%

Fikrim yok

Kötüye gidecek

Değişen bir şey 
olmayacak

İyiye gidecek

Bölge turizminin geleceğini nasıl görüyorsunuz?

 
Grafik II.67 Bölge Turizminin Geleceğine İlişkin Bilgiler 

 

Katılanların bölge turizmini nasıl gördüklerine ilişkin verdikleri cevapların yüzdelik dağılımı 

sırasıyla; iyiye gidecek (%33.94), değişen bir şey olmayacak (%29.97) ve kötüye gidecek 

(%29.05) olmuştur. %7.03’ü ise fikir beyan etmemiştir. 

 

II.2.3.3 Yerleşim yerine göre bölge turizminin geleceğini 

 

Tablo II.48 Yerleşim Yerine Göre Bölge Turizminin Geleceği 
  

 Yerleşim Yeri 

Toplam 
  

 
Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

B
ö

lg
e 

tu
ri

zm
in

in
 g

el
ec

eğ
in

i 

n
as

ıl
 g

ö
rü

y
o

rs
u

n
u

z?
 İyiye gidecek 

n 38 36 10 19 8 111 

% 27,0% 67,9% 16,4% 50,0% 23,5% 33,9% 

Değişen bir şey 

olmayacak 

n 64 11 11 4 8 98 

% 45,4% 20,8% 18,0% 10,5% 23,5% 30,0% 

Kötüye gidecek 
n 30 5 38 13 9 95 

% 21,3% 9,4% 62,3% 34,2% 26,5% 29,1% 

Fikrim yok 
n 9 1 2 2 9 23 

% 6,4% 1,9% 3,3% 5,3% 26,5% 7,0% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Bölge turizminin geleceğini nasıl görüyorsunuz?
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Grafik II.68 Yerleşim Yerine Göre Bölge Turizminin Geleceği 

 

Karahayıt beldesi en yüksek düzeyde (%68) iyimser görüş beyan etmişlerdir. Pamukkale 

beldesinde ise tam tersi olarak kötüye gidecek (%62) görüşü öne çıkmaktadır. Yeniköy’de ise 

%26 ile fikrim yok cevabını vermişlerdir.  

 

  

II.2.3.4 Gelişmişlik düzeyine ilişkin görüşler 

 

Tablo II.49 Gelişmişlik Düzeyine İlişkin Görüşler 

 Frekans Yüzde Toplamlı Yüzde 

Çok gelişmiş 5 1,5 1,5 

Gelişmiş 52 15,9 17,4 

Az gelişmiş 122 37,3 54,7 

Gelişmemiş 148 45,3 100,0 

Toplam 327 100,0   
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45,26%

37,31%

15,90%

1,53%

Gelişmemiş

Az gelişmiş

Gelişmiş

Çok gelişmiş

İlçenizin/beldenizin/köyünüzün gelişmişlik düzeyini nasıl görüyorsunuz?

 
Grafik II.69 Gelişmişlik Düzeyine İlişkin Görüşler 

 

Katılımcıların %45,26’sı bulundukları yerin gelişmemiş olduğu düşünüyorlar. %37,31’i az 

gelişmiş, %15,90’ı gelişmiş ve %1,53’ü ise çok gelişmiş olarak beyan etmişlerdir. 

 

 

II.2.3.5 Yerleşim yerine göre gelişmişlik düzeyi 

  

Tablo II.50 Yerleşim Yerine Göre Gelişmişlik Düzeyine İlişkin Görüşler 
   Yerleşim Yeri 

Toplam   
 

Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

İl
çe

n
iz

in
/b

el
d

en
iz

in
/k

ö
y

ü
n

ü
zü

n
 g

el
iş

m
iş

li
k

 

d
ü
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y
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i 

n
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g
ö

rü
y

o
rs

u
n
u

z?
 

Çok gelişmiş 
n 0 4 0 1 0 5 

% ,0% 7,5% ,0% 2,6% ,0% 1,5% 

Gelişmiş 
n 5 25 3 11 8 52 

% 3,5% 47,2% 4,9% 28,9% 23,5% 15,9% 

Az gelişmiş 
n 34 21 31 22 14 122 

% 24,1% 39,6% 50,8% 57,9% 41,2% 37,3% 

Gelişmemiş 
n 102 3 27 4 12 148 

% 72,3% 5,7% 44,3% 10,5% 35,3% 45,3% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 72 

İlçenizin/beldenizin/köyünüzün gelişmişlik düzeyini nasıl 
görüyorsunuz?

GelişmemişAz gelişmişGelişmişÇok gelişmiş
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Akköy İlçesi

Yerleşim Yeri

 
Grafik II.70 Yerleşim Yerine Göre Gelişmişlik Düzeyine İlişkin Görüşler 

 

Yerleşim yerine göre Akköy ilçesinin %72 ile en yüksek oranda gelişmemiş ve Karahayıt 

beldesinde ise %47 ile en yüksek oranda gelişmiş olduklarını ifade etmişlerdir. 

 

 

II.2.3.6 Turizm sektörünün bölgeye etkileri 

 

Tablo II.51 Turizm Sektörünün Bölgeye Etkileri 

 Frekans Yüzde 

Sosyal-kültürel değişiklikler 15 4,6 

Bölge ekonomisine katkı sağlamıştır 70 21,4 

Hiçbir etkisi olmamıştır 149 45,6 

Olumsuz etkilemiştir 9 2,8 

Her yönüyle olumlu etkilemiştir 71 21,7 

Diğer 7 2,1 

Sosyal-kültürel değişiklikler ve bölge ekonomisine katkı 

sağlamıştır 

6 1,8 

Toplam 327 100,0 
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1,83%

2,14%

21,71%

2,75%

45,57%

21,41%

4,59%

Sosyal-kültürel deişiklik ve 
bölge ekonomisine katkı

Diğer

Her yönüyle olumlu 
etkilemiştir

Olumsuz etkilemiştir

Hiçbir etkisi olmamıştır

Bölge ekonomisine katkı 
sağlamıştır

Sosyal-kültürel değişiklikler

Turizm sektörü bölgenizde; ilçede/beldede/köyde ne tür değişiklikler sağlamıştır?

 
Grafik II.71 Turizm Sektörünün Bölgeye Etkileri 

 

 

Katılımcıların bölgelerine turizm sektörünün %45,57 oranında hiçbir etkisi olmadığı, %21,41 ile 

bölge ekonomisine katkı sağladığını, % 21,71 oranında her yönüyle olumlu etkilediğini, %2,75 

sosyal-kültürel değişiklikler, %1,83 ile Sosyo-kültürel değişiklik ve bölge ekonomisine katkı 

sağladığını belirtmişlerdir. %2,75 oranında ise olumsuz etkilediğini belirtmişlerdir. Bu 

sonuçlardan olumlu görüş beyan edenler %47,7, olumsuz görüş beyan edenler %48,32 ve diğer 

%2,14 olarak belirtilebilir. 
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II.2.3.7 Yerleşim yerine göre turizm sektörünün etkileri 

  

Tablo II.52 Yerleşim Yerine Göre Turizm Sektörünün Bölgede Etkileri 
  

  

  

  

Yerleşim Yeri 

Toplam Akköy 

İlçesi 

Karahayı

t Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

T
u

ri
zm

 s
ek

tö
rü

 b
ö

lg
en

iz
d

e;
 

il
çe

d
e/

b
el

d
ed

e/
k

ö
y

d
e 

n
e 

tü
r 

d
eğ

iş
ik

li
k

le
r 

sa
ğ

la
m

ış
tı

r?
 

Sosyal-kültürel değişiklikler 
n 4 3 8 0 0 15 

%  2,8% 5,7% 13,1% ,0% ,0% 4,6% 

Bölge ekonomisine katkı 

sağlamıştır 

n 20 14 17 16 3 70 

%  14,2% 26,4% 27,9% 42,1% 8,8% 21,4% 

Hiçbir etkisi olmamıştır 
n 88 5 17 10 29 149 

%  62,4% 9,4% 27,9% 26,3% 85,3% 45,6% 

Olumsuz etkilemiştir 
n 3 0 5 0 1 9 

%  2,1% ,0% 8,2% ,0% 2,9% 2,8% 

Her yönüyle olumlu 

etkilemiştir 

n 22 27 11 10 1 71 

%  15,6% 50,9% 18,0% 26,3% 2,9% 21,7% 

Diğer 
n 4 1 1 1 0 7 

%  2,8% 1,9% 1,6% 2,6% ,0% 2,1% 

Sosyal-kültürel değişiklikler 

ve bölge ekonomisine katkı 

sağlamıştır 

n 0 3 2 1 0 6 

%  ,0% 5,7% 3,3% 2,6% ,0% 1,8% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

%  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

T
u
ri
zm

 s
e
kt

ö
rü

 b
ö
lg

e
n
iz

d
e
; 
ilç

e
d
e
/b

e
ld

e
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e
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ö
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e
 n

e
 t
ü
r 

d
e
ğ
iş

ik
lik

le
r 

sa
ğ
la

m
ış

tı
r?

Sosyal-kültürel ve bölge 
ekonomisine katkı sağlamıştır

Diğer

Her yönüyle olumlu etkilemiştir

Olumsuz etkilemiştir

Hiçbir etkisi olmamıştır

Bölge ekonomisine katkı 
sağlamıştır

Sosyal-kültürel değişiklikler

0

0

3

3

85

9

0

26

0

26

42

3

2

18

8

28

13

6

51

0

9

6

0

3

16

62

14

3

100,0%80,0%60,0%40,0%20,0%0,0%

Yeniköy Köyü

Develi Köyü

Pamukkale Beldesi

Karahayıt Beldesi

Akköy İlçesi

Yerleşim Yeri

 
Grafik II.72 Yerleşim Yerine Göre Turizm Sektörünün Bölgede Etkileri 

Yerleşim yerlerine göre, katılımcıların bölgelerine turizm sektörünün en yüksek oranda (%85) 

Yeniköy köyünün hiçbir etkisinin olmadığını bildirmişlerdir. Karahayıt beldesi % 51 ile her 

yönüyle olumlu etkilediğini ifade etmişlerdir. Develi Köyü ise %42 oranla bölge ekonomisine 

katkı sağladığını düşünmektedir. 
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II.2.3.8 Bölgenin tarihi, doğal ve kültürel değerleri 

 

Tablo II.53 Bölgenin Tarihi, Doğal ve Kültürel Değerleri 

 Frekans Yüzde 

Sit alanı 16 5,4 

Sıcak su 79 26,8 

Travertenler 26 8,8 

Diğer 78 26,4 

Sit alanı - Travertenler 32 10,8 

Sit alanı - Diğer 10 3,4 

Sıcak su - Travertenler 26 8,8 

Travertenler - Diğer 2 ,7 

Sit alanı - Sıcak su - Travertenler 25 8,5 

Sit alanı - Travertenler - Diğer 1 ,3 

Toplam 295 100,0 

 

Bölgenizin tarihi, doğal ve kültürel değerleri nelerdir?

HepsiSıcak su-
Traveren

Sit alanı-
Diğer

Sit alanı-
Traverten

DiğerTravertenlerSıcak suSit alanı

8,47%8,81%

3,39%

10,85%

26,44%

8,81%

26,78%

5,42%

30

20

10

0

Bölgenizin tarihi, doğal ve kültürel değerleri nelerdir?

 
 

Grafik II.73 Bölgenin Tarihi, Doğal ve Kültürel Değerleri 

 

Katılımcıların bölgenin tarihi, doğal ve kültürel değerleri için en fazla %26,78 oranında Sıcak su 

olduğunu, %10,85 ile Sit alanları-Traverten, %8,81 oranında Sıcak su, %8,81 Travertenler ve  

%8,47 ile hepsi olarak ifade edilmiştir. Katılımcıların %26,44 oranındaki kısmı tarafından ise, 

bölgelerinde yapılan küçük çaplı kazı çalışmaları sonucu bulunan tarihi kalıntılar ve eski 

mezarların bölgelerinin tarihi ve kültürel zenginlikleri olduğu ifade edilmektedir. 
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II.2.3.9 Yerleşim yerine göre bölgenin tarihi, doğal ve kültürel değerleri  

Tablo II.54 Yerleşim Yerine Göre Bölgenin Tarihi, Doğal ve Kültürel Değerleri 
   Yerleşim Yeri 

Toplam   
 

Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

B
ö

lg
en

iz
in

 t
ar

ih
i,

 d
o

ğ
al

 v
e 

k
ü

lt
ü
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l 

d
eğ

e
rl
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n
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d

ir
? 

Sit alanı 
n 3 0 2 4 7 16 

% 2,5% ,0% 3,3% 10,5% 31,8% 5,4% 

Sıcak su 
n 34 44 0 1 0 79 

% 28,1% 83,0% ,0% 2,6% ,0% 26,8% 

Travertenler 
n 7 0 15 0 4 26 

% 5,8% ,0% 24,6% ,0% 18,2% 8,8% 

Diğer 
n 70 0 1 6 1 78 

% 57,9% ,0% 1,6% 15,8% 4,5% 26,4% 

Sit alanı- Travertenler 
n 0 0 31 1 0 32 

% ,0% ,0% 50,8% 2,6% ,0% 10,8% 

Sit alanı- Diğer 
n 0 0 0 10 0 10 

% ,0% ,0% ,0% 26,3% ,0% 3,4% 

Sıcak su- Travertenler 
n 7 8 6 4 1 26 

% 5,8% 15,1% 9,8% 10,5% 4,5% 8,8% 

Travertenler- Diğer 
n 0 0 2 0 0 2 

% ,0% ,0% 3,3% ,0% ,0% ,7% 

Sit alanı-Sıcak su- 

Travertenler 

n 0 1 4 11 9 25 

% ,0% 1,9% 6,6% 28,9% 40,9% 8,5% 

Sit alanı- Travertenler-

Diğer 

n 0 0 0 1 0 1 

% ,0% ,0% ,0% 2,6% ,0% ,3% 

Toplam 
n 121 53 61 38 22 295 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

B
ö
lg

e
n
iz
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 t
a
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h
i, 

d
o
ğ
a
l v

e
 k

ü
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l d

e
ğ
e
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e
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e
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ir
?

Hepsi

Sit alanı-Sıcak su

Sit alanı-Diğer

Sit alanı-Traverten

Diğer

Travertenler

Sıcak su

Sit alanı

41

5

0

0

5

18

0

32

29

11

26

3

16

0

3

11

7

0

51

2

25

0

3

2

15

0

0

83

0

6

0

58

6

28

2

100,0%80,0%60,0%40,0%20,0%0,0%

Yeniköy Köyü

Develi Köyü

Pamukkale Beldesi

Karahayıt Beldesi

Akköy İlçesi

Yerleşim Yeri

 
Grafik II.74 Yerleşim Yerine Göre Bölgenin Tarihi, Doğal ve Kültürel Değerleri 

Yerleşim yerlerine göre ise hemen her yerleşim yeri kendi özelliğini ön plana çıkartarak önemli 

olduğunu ifade etmişlerdir. Yalnız Yeniköy köyü hepsi için en yüksek oranda (%41) ifade ettiği 

görülmüştür. 
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II.2.3.10 İşletmecilik yapmaya ilişkin görüşler 

 

Tablo II.55 İşletmecilik Yapmaya İlişkin Görüşler 

 Frekans Yüzde Toplamlı Yüzde 

Kesinlikle evet 29 8,9 8,9 

Evet 169 51,8 60,7 

Hayır 86 26,4 87,1 

Kesinlikle hayır 22 6,7 93,9 

Fikrim yok 20 6,1 100,0 

Toplam 326 100,0   

 

 

6,13%

6,75%

26,38%

51,84%

8,90
%

Fikrim yok

Kesinlikle hayır

Hayır

Evet

Kesinlikle evet

İlçenizde/ikamet ettiğiniz yerde işletmecilik yapmayı düşünür müsünüz?

 

Grafik II.75 İşletmecilik Yapmaya İlişkin Görüşler 
 

 

 

 

İkamet ettiği yerde işletmecilik yapmayı düşünenlerin oranı %60 civarında olduğu söylenebilir. 

Bölgede sadece %33 civarında işletmecilik yapmayı düşünmediğini söylemiştir. 
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II.2.3.11 Yerleşim yerine göre işletmecilik yapmaya ilişkin görüşler 

 

Tablo II.56 Yerleşim Yerine Göre İşletmecilik Yapmaya İlişkin Görüşler 
   Yerleşim Yeri 

Toplam   
 

Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

İl
çe

n
iz

d
e/

ik
am

et
 e

tt
iğ
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iz

 y
er

d
e 

iş
le

tm
ec

il
ik

 y
ap

m
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ı 
d

ü
şü

n
ü

r 

m
ü

sü
n

ü
z?

 

Kesinlikle evet 
n 15 3 2 8 1 29 

% 10,6% 5,7% 3,3% 21,1% 2,9% 8,9% 

Evet 
n 51 37 43 16 22 169 

% 36,2% 69,8% 71,7% 42,1% 64,7% 51,8% 

Hayır 
n 47 10 11 8 10 86 

% 33,3% 18,9% 18,3% 21,1% 29,4% 26,4% 

Kesinlikle hayır 
n 14 2 2 3 1 22 

% 9,9% 3,8% 3,3% 7,9% 2,9% 6,7% 

Fikrim yok 
n 14 1 2 3 0 20 

% 9,9% 1,9% 3,3% 7,9% ,0% 6,1% 

Toplam 
n 141 53 60 38 34 326 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

İlçenizde/ikamet ettiğiniz yerde işletmecilik yapmayı 
düşünür müsünüz?

Fikrim yokKesinlikle hayırHayırEvetKesinlikle evet
0

3

29

65

3

88

21

42

21

33

18

72

3
24

19

70

6

1010

33
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11

80,0%
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40,0%
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0,0%

Yeniköy Köyü

Develi Köyü

Pamukkale Beldesi
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Akköy İlçesi

Yerleşim Yeri

 
Grafik II.76 Yerleşim Yerine Göre İşletmecilik Yapmaya İlişkin Görüşler 

 

Yerleşim yerine göre ikamet ettiği yerde işletmecilik yapmak isteyenlerin çoğunlukla sırasıyla; 

Pamukkale beldesi, Karahayıt beldesi ve Yeniköy köyü olmuştur. 
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II.2.3.12 Yapılması düşünülen iş/işletmecilik alanları 

C
e
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 "
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t/
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ü
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n
ü
z?

Turizme yönelik

Turizm, Tarım

Turizm, restoran

Turizm ve seracılık

Turizm işletmeciliği

Ticaret

Tarım ile ilgili

Seracılık

Restoran, havuz

Restoran

Pansiyon işletmeciliği

Otel işletmeciliği

Mühendis

Market

Kuaför

İşletmeyi geliştirmek

İşimizi büyütmek istiyoruz

Hayvancılık

Farklı

Esnaf

Bakkal

20,0%16,0%12,0%8,0%4,0%0,0%

Yeniköy Köyü

Develi Köyü

Pamukkale Beldesi

Karahayıt Beldesi

Akköy İlçesi

Görüşmenin 
Gerçekleştirildiği 
Yerleşim Yeri Adı

 
Grafik II.77 İş/İşletmecilik Türlerine İlişkin Görüşler 

İşletmecilik yapmak isteyenlerin alanlarına göre dağılımına bakıldığında turizme yönelik çok 

değişik alanlarda işletmecilik yapma eğiliminde oldukları anlaşılmaktadır. Pansiyon işletmeciliği 

başta olmak üzere, seracılık, otel işletmeciliği vb. alanlar cazip gelmektedir.  

 

Yapılması düşünülen iş/işletmecilik türleri: turizme yönelik; turizm işletmeciliği, turizm ve 

seracılık, otel işletmeciliği, pansiyon işletmeciliği, restoran, vb. Halen işletmecilik yapanlar ise; 

işletmenin kapasitesini artırmayı düşündüklerini ifade etmişlerdir. Bunların dışında, tarım, 

hayvancılık, market, bakkal, kuaför, ticaret, gibi çok değişik iş alanları ifade edilmiştir. 

 

II.2.3.13 Otobüslerin turistleri alma ve bırakma yerine ilişkin görüşler 

 

Tablo II.57 Otobüslerin Turistleri Alma Ve Bırakma Yerine İlişkin Görüşler 

 Frekans Yüzde Toplamlı Yüzde 

Kesinlikle evet 6 1,9 1,9 

Evet 56 17,9 19,8 

Hayır 76 24,3 44,1 

Kesinlikle hayır 61 19,5 63,6 

Fikrim yok 114 36,4 100,0 

Toplam 313 100,0   

 



 80 

36,42%

19,49%

24,28%

17,89%

1,92%

Fikrim yok

Kesinlikle hayır

Hayır

Evet

Kesinlikle evet

Turizm amacıyla bölgeye gelen otobüslerin şehirde turistleri bırakma ve alma yeri 
sizce uygun mu?

 
Grafik II.78 Turizm Amacıyla Bölgeye Gelen Otobüslerin Şehirde  

Turistleri Bırakma Ve Alma Yeri Uygunluğu 

 

Turizm amacıyla bölgeye gelen otobüslerin şehirde turistleri bırakma ve alma yeri uygundur 

diyenlerin %20 civarında olduğu ve  %36,42’sinin ise fikir beyan etmediği görülmüştür.  

 

 

II.2.3.14 Yerleşim yerine göre turizm amacıyla bölgeye gelen otobüslerin şehirde turistleri 

bırakma ve alma yeri uygunluğu 

 

Tablo II.58 Yerleşim Yerine Göre Turizm Amacıyla Bölgeye Gelen  

Otobüslerin Şehirde Turistleri Bırakma Ve Alma Yeri Uygunluğu 
   Yerleşim Yeri 

Toplam   
 

Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 
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Beldesi 
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Kesinlikle evet 
n 1 5 0 0 0 6 

% ,7% 9,4% ,0% ,0% ,0% 1,9% 

Evet 
n 19 12 7 7 11 56 

% 13,5% 22,6% 11,5% 18,4% 55,0% 17,9% 

Hayır 
n 29 8 23 10 6 76 

% 20,6% 15,1% 37,7% 26,3% 30,0% 24,3% 

Kesinlikle hayır 
n 26 4 25 6 0 61 

% 18,4% 7,5% 41,0% 15,8% ,0% 19,5% 

Fikrim yok 
n 66 24 6 15 3 114 

% 46,8% 45,3% 9,8% 39,5% 15,0% 36,4% 

Toplam 
n 141 53 61 38 20 313 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Turizm amacıyla bölgeye gelen otobüslerin şehirde turistleri 
bırakma ve alma yeri sizce uygun mu?

Fikrim yokKesinlikle hayırHayırEvetKesinlikle evet
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Grafik II.79 Yerleşim Yerine Göre Turizm Amacıyla Bölgeye Gelen Otobüslerin Şehirde  

Turistleri Bırakma Ve Alma Yeri Uygunluğu 

 

Özellikle Pamukkale’ye gelen turistlerin giriş-çıkış kapılarının (Kuzey ve Güney giriş kapıları), 

mevcut haliyle, Pamukkale’ye hiçbir katkı sağlamadığı düşünülmektedir (%79). Pamukkale’ye 

gelen turistlerin şehri gezebilmesi ve alışveriş yapabilmesi için en uygun duraklama ve otopark 

alanı olarak şehir merkezine yakın bir yerde, örneğin polis noktası ve gölet civarında olabileceği 

ifade edilmiştir. Yeniköy ise Güney kapısı yakın olduğundan uygun görüş beyan edilmiştir 

(%55). Yine Karahayıt beldesi Kuzey kapısı’nın yakın olmasından dolayı olumlu görüşlerini 

bildirmişlerdir (%42). 

  

II.2.3.15 Bölgede ekonomik açıdan en önemli sektör 

 

Tablo II.59 Bölgede Ekonomik Açıdan En Önemli Sektör 
 Frekans Yüzde 

Hayvancılık 40 12,3 

Sıcak su ile seracılık 55 17,0 

Tarım işletmeciliği 10 3,1 

Turizm işletmeciliği 91 28,1 

Diğer 11 3,4 

Hayvancılık - Sıcak su ile seracılık 22 6,8 

Hayvancılık-Tarım işletmeciliği 14 4,3 

Hayvancılık -Turizm işletmeciliği 1 ,3 

Sıcak su ile seracılık - Tarım işletmeciliği 6 1,9 

Sıcak su ile seracılık - Turizm işletmeciliği 45 13,9 

Tarım işletmeciliği -Turizm işletmeciliği 2 ,6 

Hayvancılık - Sıcak su ile seracılık - Tarım işletmeciliği 8 2,5 

Hayvancılık - Sıcak su ile seracılık - Turizm işletmeciliği 8 2,5 

Hayvancılık - Tarım işletmeciliği - Turizm işletmeciliği 2 ,6 

Sıcak su ile seracılık  - Tarım işletmeciliği - Turizm işletmeciliği 2 ,6 

Hayvancılık - Sıcak su ile seracılık - Tarım işletmeciliği - Turizm 

işletmeciliği 

7 2,2 

Toplam 324 100,0 
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Grafik II.80 İlçenizin/Beldenizin/Köyünüzün Ekonomik Açıdan Gelişebileceğini 

Düşündüğünüz Sektörlere İlişkin Görüşler 

 

Katılımcıların bulundukları yerin ekonomik açıdan en çok %28.09 ile turizm işletmeciliği, 

%16.98 ile sıcak su ve seracılık ve %13,89 ile Sıcak su ile seracılık-Turizm işletmeciliği ile 

gelişebileceği ifade edilmiştir. 
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II.2.3.16 Yerleşim yerine göre ekonomik açıdan en önemli sektör 

 

Tablo II.60 Yerleşim Yerine Göre Ekonomik Açıdan En Önemli Sektör 
   Yerleşim Yeri 

Toplam   
 

Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

İl
çe

n
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ö
y

ü
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ü
zü

n
 e
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n
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m
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çı

d
an

 h
an
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tö
rl

er
d

e 
g
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iş

eb
il

ec
eğ

in
i 

d
ü

şü
n
ü

y
o

rs
u

n
u

z?
 

Hayvancılık  
n 30 0 0 6 4 40 

% 21,3% ,0% ,0% 15,8% 11,8% 12,3% 

Sıcak su ile seracılık 
n 43 4 2 3 3 55 

% 30,5% 7,5% 3,4% 7,9% 8,8% 17,0% 

Tarım işletmeciliği 
n 4 0 2 0 4 10 

% 2,8% ,0% 3,4% ,0% 11,8% 3,1% 

Turizm işletmeciliği 
n 21 31 31 5 3 91 

% 14,9% 58,5% 53,4% 13,2% 8,8% 28,1% 

Diğer 
n 8 0 0 1 2 11 

% 5,7% ,0% ,0% 2,6% 5,9% 3,4% 

Hayvancılık-Sıcak su ile seracılık 
n 20 0 0 2 0 22 

% 14,2% ,0% ,0% 5,3% ,0% 6,8% 

Hayvancılık-Tarım işletmeciliği  
n 3 1 0 1 9 14 

% 2,1% 1,9% ,0% 2,6% 26,5% 4,3% 

Hayvancılık- Turizm işletmeciliği  
n 0 0 0 1 0 1 

% ,0% ,0% ,0% 2,6% ,0% ,3% 

Sıcak su ile seracılık - Tarım 

işletmeciliği 

n 1 1 0 0 4 6 

% ,7% 1,9% ,0% ,0% 11,8% 1,9% 

Sıcak su ile seracılık - Turizm 

işletmeciliği 

n 1 15 20 9 0 45 

% ,7% 28,3% 34,5% 23,7% ,0% 13,9% 

Tarım işletmeciliği- Turizm 

işletmeciliği 

n 0 0 1 1 0 2 

% ,0% ,0% 1,7% 2,6% ,0% ,6% 

Hayvancılık- Sıcak su ile seracılık- 

Tarım işletmeciliği 

n 5 0 0 1 2 8 

% 3,5% ,0% ,0% 2,6% 5,9% 2,5% 

Hayvancılık- Sıcak su ile seracılık -

Turizm işletmeciliği 

n 1 0 0 6 1 8 

% ,7% ,0% ,0% 15,8% 2,9% 2,5% 

Hayvancılık- Tarım işletmeciliği- 

Turizm işletmeciliği 

n 0 0 1 1 0 2 

% ,0% ,0% 1,7% 2,6% ,0% ,6% 

Sıcak su ile seracılık - Tarım 

işletmeciliği - Turizm işletmeciliği 

n 0 0 1 0 1 2 

% ,0% ,0% 1,7% ,0% 2,9% ,6% 

Hepsi 
n 4 1 0 1 1 7 

% 2,8% 1,9% ,0% 2,6% 2,9% 2,2% 

Toplam 
n 141 53 58 38 34 324 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Grafik II.81 Yerleşim Yerine Göre Ekonomik Açıdan En Önemli Sektör 

 

Yerleşim yerine göre, Karahayıt (%58) ve Pamukkale (%53) beldelerinde katılımcıların 

bulundukları yerin ekonomik açıdan en çok turizm işletmeciliği ve Akköy ilçesinde (%30) sıcak 

su ile seracılık yaparak gelişebileceği ifade edilmiştir. 

 

II.2.3.17 ÖÇK Bölgesinde sıcak suyun mevcut kullanımına ilişkin görüşler 

 

Tablo II.61 ÖÇK Bölgesinde Sıcak Suyun Mevcut Kullanımına İlişkin Görüşler 
 Frekans Yüzde 

Cevapsız 64 19,5 

Düzenli 4 1,2 

Düzensiz 106 32,2 

Fikrim yok 17 5,2 

İleride azalabilir 1 ,3 

İsraf var 50 15,2 

Kendiliğinden çıkan doğal su şimdi 60-70 metreden çıkıyor 1 ,3 

Kötü 5 1,5 

Normal 52 15,8 

Seralarda 1 ,3 

Sıcak su yok 24 7,0 

Su yok 1 ,3 

Tek bir elden dağıtılsın 4 1,2 

Toplam 329 100,0 
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Tek bir elden dağıtılsın

Su yok

Sıcak su yok

Seralarda

Normal

Kötü

Kendiliğinden çıkan doğal su şimdi 60-
70 metreden çıkıyor

İsraf var

İleride azalabilir

Fikrim yok

Düzensiz

Düzenli
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0
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0
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0

5

32

1

403020100

ÖÇK Bölgesinde sıcak suyun mevcut kullanımını nasıl buluyorsunuz?

 
 

 

Grafik II.82 ÖÇK Bölgesinde Sıcak Suyun Mevcut Kullanımına İlişkin Görüşler 

 

ÖÇK bölgesinde sıcak suyun mevcut kullanımının %32 oranında düzensiz kullanıldığı, %16 ile 

normal ve %15 ile israf edildiği yönünde görüş bildirilmiştir. 
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Grafik II.83Yerleşim Yerine Göre ÖÇK Bölgesinde Sıcak Suyun  

Mevcut Kullanımına İlişkin Görüşler 

 

Yerleşim yeri dikkate alındığında, ÖÇK bölgesinde sıcak suyun mevcut kullanımının, Karahayıt 

beldesi dışındaki tüm yerleşim yerleri israf ve düzensiz kullanımına ilişkin görüşlerini ifade 

etmişlerdir. Develi köyü ve Akköy ilçesi çoğunlukla düzensiz kullanıldığı, Karahayıt beldesinde 

normal kullanıldığı şeklinde ağırlıklı görüşler olduğu söylenebilir. Ayrıca, Yeniköy köyü ve 

Develi köyünde de israf edildiği şeklinde görüşler öne çıkmaktadır. Bu görüşün Karahayıt 

beldesinde de ifade edilmesi manidardır (%21). 

 

II.2.3.18 ÖÇK Bölgesindeki sıcak suyun planlı ve tek elden dağıtılmasına ilişkin görüşler 

 

Tablo II.62 ÖÇK Bölgesindeki Sıcak Suyun Planlı Ve Tek Elden 

 Dağıtılmasına İlişkin Görüşler 

 Frekans Yüzde Toplamlı Yüzde 

İyi olur 276 84,4 84,4 

Fark etmez 14 4,3 88,7 

İyi olmaz 27 8,3 96,9 

Fikrim yok 8 2,4 99,4 

Diğer 2 ,6 100,0 

Toplam 327 100,0   
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0,61%

2,45%

8,26
%

4,28%

84,40%

Diğer

Fikrim yok

İyi olmaz

Fark etmez

İyi olur

ÖÇK Bölgesindeki sıcak su potansiyelinin, bölgedeki tüm yerleşim alanlarının 
ihtiyaçlarını karşılayacak şekilde planlı ve tek elden dağıtılmasını uygun görür müsünüz?

 
Grafik II.84 ÖÇK Bölgesindeki Sıcak Suyun Planlı Ve Tek Elden 

 Dağıtılmasının Uygunluğu 

 

ÖÇK Bölgesindeki sıcak su potansiyelinin, bölgedeki tüm yerleşim alanlarının ihtiyaçlarını 

karşılayacak şekilde planlı ve tek elden dağıtılması konusunda %84.40 ile iyi olur şeklinde bir 

görüş ortaya çıktığı görülmüştür. İyi olmaz diyenlerin oranı ise %8.26’dır. 

 

II.2.3.19 Yerleşim Yerine Göre ÖÇK Bölgesindeki Sıcak Suyun Planlı Ve Tek Elden 

Dağıtılması  

 

Tablo II.63 Yerleşim Yerine Göre ÖÇK Bölgesindeki Sıcak Suyun Planlı Ve Tek Elden 

 Dağıtılmasına İlişkin Uygunluk Görüşleri 
    Yerleşim Yeri 

Toplam     Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 
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İyi olur 
n 122 26 57 37 34 276 

%  86,5% 49,1% 93,4% 97,4% 100,0% 84,4% 

Fark 

etmez 

n 10 2 2 0 0 14 

%  7,1% 3,8% 3,3% ,0% ,0% 4,3% 

İyi 

olmaz 

n 5 22 0 0 0 27 

%  3,5% 41,5% ,0% ,0% ,0% 8,3% 

Fikrim 

yok 

n 4 2 1 1 0 8 

%  2,8% 3,8% 1,6% 2,6% ,0% 2,4% 

Diğer  
n 0 1 1 0 0 2 

%  ,0% 1,9% 1,6% ,0% ,0% ,6% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

%  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Grafik II.85 Yerleşim Yerine Göre ÖÇK Bölgesindeki Sıcak Suyun Planlı Ve Tek Elden 

 Dağıtılmasına İlişkin Uygunluk Görüşleri 

 

Yerleşim yerleri bakımından, ÖÇK Bölgesindeki sıcak su potansiyelinin, bölgedeki tüm yerleşim 

alanlarının ihtiyaçlarını karşılayacak şekilde planlı ve tek elden dağıtılması konusunda genelde 

iyi olur şeklinde bir görüş ortaya çıkarken,  Karahayıt beldesinde iyi olmaz diyenlerin oranı %42 

olması dikkat çekicidir. 

 

 

II.2.4 Tehditler 

 

II.2.4.1 Turizm sektörünün gelişmesi ile tarımsal alanlar olumsuz etkilenmektedir 

 

Tablo II.64 Turizm Sektörünün Gelişmesi  

İle Tarımsal Alanlar Olumsuz Etkilenmektedir 

 Frekans Yüzde Toplamlı Yüzde 

Tamamen katılıyorum 113 34,6 34,6 

Katılıyorum 37 11,3 45,9 

Katılmıyorum 27 8,3 54,1 

Hiç katılmıyorum 88 26,9 81,0 

Fikrim yok 62 19,0 100,0 

Toplam 327 100,0   
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Turizm sektörünün gelişmesi ile tarımsal alanlar olumsuz etkilenmektedir.

 
Grafik II.86 Turizm Sektörünün Gelişmesi İle Tarımsal Alanlar Olumsuz Etkilenmektedir 

 

Turizm sektörünün gelişmesiyle tarımsal sektörünün olumsuz etkilendiğini ifade edenlerin oranı 

yaklaşık %45 olmasının yanında, buna katılmayanların oranı ise yaklaşık %35 civarındadır. 

 

 

Tablo II.65 Yerleşim Yerine Göre Turizm Sektörünün Gelişmesinin Tarımsal Alanlara 

Etkisi 
   Yerleşim Yeri 

Toplam   
 

Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 
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Tamamen katılıyorum 
n 63 23 18 5 4 113 

% 44,7% 43,4% 29,5% 13,2% 11,8% 34,6% 

Katılıyorum 
n 15 7 6 4 5 37 

% 10,6% 13,2% 9,8% 10,5% 14,7% 11,3% 

Katılmıyorum 
n 12 3 3 3 6 27 

% 8,5% 5,7% 4,9% 7,9% 17,6% 8,3% 

Hiç katılmıyorum 
n 22 12 21 23 10 88 

% 15,6% 22,6% 34,4% 60,5% 29,4% 26,9% 

Fikrim yok  
n 29 8 13 3 9 62 

% 20,6% 15,1% 21,3% 7,9% 26,5% 19,0% 

Toplam 

n 141 53 61 38 34 327 

% 
100,0% 100,0% 100,0% 100,0

% 

100,0% 100,0% 
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Grafik II.87 Yerleşim Yerine Göre Turizm Sektörünün Gelişmesinin Tarımsal Alanlara 

Etkisi 

 

Yerleşim yerine göre turizm sektörünün gelişmesiyle tarımsal sektörünün olumsuz etkilendiğini 

ifade edenlerin oranı Akköy ilçesinde ve Karahayıt beldesinde en yüksek olmasının yanında, 

buna hiç katılmayanların oranı Develi köyünde %61’dır. 

 

II.2.4.2 Sıcak ve soğuk su kaynaklarımız kirlenmektedir 

 

Tablo II.66 Sıcak Su ve Soğuk Su Kaynaklarının Kirlenmesi 

  Frekans Yüzde Toplamlı Yüzde 

Tamamen katılıyorum 138 42,2 42,2 

Katılıyorum 59 18,0 60,2 

Katılmıyorum 26 8,0 68,2 

Hiç katılmıyorum 53 16,2 84,4 

Fikrim yok 51 15,6 100,0 

Toplam 327 100,0   
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Grafik II.88 Sıcak Su ve Soğuk Su Kaynaklarının Kirlenmesi 

 

Katılımcıların önemli bir kesimi (%42.20) sıcak ve soğuk su kaynaklarının kirlendiğine tamamen 

katıldıklarını ifade etmişlerdir. 

 

Tablo II.67 Yerleşim Yerine Göre Sıcak Su ve Soğuk Su Kaynaklarının Kirlenmesi 
   Yerleşim Yeri 

Toplam   
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Tamamen katılıyorum 
n 84 20 20 9 5 138 

% 59,6% 37,7% 32,8% 23,7% 14,7% 42,2% 

Katılıyorum 
n 32 10 7 6 4 59 

% 22,7% 18,9% 11,5% 15,8% 11,8% 18,0% 

Katılmıyorum 
n 6 5 7 3 5 26 

% 4,3% 9,4% 11,5% 7,9% 14,7% 8,0% 

Hiç katılmıyorum 
n 8 10 14 13 8 53 

% 5,7% 18,9% 23,0% 34,2% 23,5% 16,2% 

Fikrim yok 
n 11 8 13 7 12 51 

% 7,8% 15,1% 21,3% 18,4% 35,3% 15,6% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Sıcak ve soğuk su kaynaklarımız kirlenmektedir.
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Grafik II.89 Yerleşim Yerine Göre Sıcak Su ve Soğuk Su Kaynaklarının Kirlenmesi 

 

Yerleşim yerine göre en yüksek oranda Akköy ilçesinde %60 sıcak ve soğuk su kaynaklarının 

kirlendiğine tamamen katıldıklarını ifade etmişlerdir. Develi köyünde ise bu fikre hiç 

katılmayanların oranı en yüksek ( %34) olmuştur. 

 

II.2.4.3 Sıcak ve soğuk su kaynaklarımız azalmaktadır 

 

Tablo II.68 Sıcak Ve Soğuk Su Kaynaklarının Azalması 

 Frekans Yüzde Toplamlı Yüzde 

Tamamen katılıyorum 174 53,2 53,2 

Katılıyorum 72 22,0 75,2 

Katılmıyorum 24 7,3 82,6 

Hiç katılmıyorum 39 11,9 94,5 

Fikrim yok 18 5,5 100,0 

Toplam 327 100,0   
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Grafik II.90 Yerleşim Yerine Göre Sıcak Ve Soğuk Su Kaynaklarının Azalması 

 

Katılımcıların önemli bir kesimi (%75 civarı) sıcak ve soğuk su kaynaklarının azalmakta 

olduğunu bildirmişlerdir. 

 

Tablo II.69 Yerleşim Yerine Göre Sıcak Ve Soğuk Su Kaynaklarının Azalması 
   Yerleşim Yeri 

Toplam    Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

S
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e 
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ğ
u

k
 s

u
 k

a
y
n
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rı
m

ız
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m
ak
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d

ır
. 

Tamamen katılıyorum  
n 98 30 24 15 7 174 

% 69,5% 56,6% 39,3% 39,5% 20,6% 53,2% 

Katılıyorum 
n 29 14 7 8 14 72 

% 20,6% 26,4% 11,5% 21,1% 41,2% 22,0% 

Katılmıyorum 
n 8 2 5 5 4 24 

% 5,7% 3,8% 8,2% 13,2% 11,8% 7,3% 

Hiç katılmıyorum 
n 2 4 15 10 8 39 

% 1,4% 7,5% 24,6% 26,3% 23,5% 11,9% 

Fikrim yok 
n 4 3 10 0 1 18 

% 2,8% 5,7% 16,4% ,0% 2,9% 5,5% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Sıcak ve soğuk su kaynaklarımız azalmaktadır.
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Grafik II.91 Yerleşim Yerine Göre Sıcak Ve Soğuk Su Kaynaklarının Azalması 

 

Yerleşim yeri dikkate alındığında, Akköy ilçesindeki katılımcıların %70’i sıcak ve soğuk su 

kaynaklarının azalmakta olduğunu bildirmişlerdir. Pamukkale beldesi ile Develi ve Yeniköy 

köyünde bu fikre katılmayanların oranı %25 civarın olmuştur. 

 

II.2.4.4 Gelenek-göreneklerimiz zarar görmektedir 

 

Tablo II.70 Gelenek ve Göreneklerimiz Zarar Görmektedir 

 Frekans Yüzde Toplamlı Yüzde 

Tamamen katılıyorum 154 47,1 47,1 

Katılıyorum 54 16,5 63,6 

Katılmıyorum 31 9,5 73,1 

Hiç katılmıyorum 64 19,6 92,7 

Fikrim yok 24 7,3 100,0 

Toplam 327 100,0   
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Grafik II.92 Gelenek ve Göreneklerimiz Zarar Görmektedir 

 

Gelenek ve göreneklerin zarar gördüğünü ifade edenlerin oranı yaklaşık %63.5 civarındadır. 

Katılmayanların oranı ise %29 civarındadır. 

 

 

Tablo II.71 Yerleşim Yerine Göre Gelenek ve Göreneklerimiz Zarar Görmektedir 

  Yerleşim Yeri 

Toplam 
  

Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

G
el

en
ek
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ö
re

n
ek
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ri

m
iz
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r 
g

ö
rm

ek
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d
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. 

Tamamen katılıyorum 
n 95 21 20 9 9 154 

% 67,4% 39,6% 32,8% 23,7% 26,5% 47,1% 

Katılıyorum 
n 21 8 13 5 7 54 

% 14,9% 15,1% 21,3% 13,2% 20,6% 16,5% 

Katılmıyorum 
n 11 4 5 5 6 31 

% 7,8% 7,5% 8,2% 13,2% 17,6% 9,5% 

Hiç katılmıyorum 
n 8 14 13 18 11 64 

% 5,7% 26,4% 21,3% 47,4% 32,4% 19,6% 

Fikrim yok 
n 6 6 10 1 1 24 

% 4,3% 11,3% 16,4% 2,6% 2,9% 7,3% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Gelenek-göreneklerimiz zarar görmektedir.
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Grafik II.93 Yerleşim Yerine Göre Gelenek ve Göreneklerimiz Zarar Görmektedir 

 

Yerleşim yeri bakımından gelenek ve göreneklerin zarar gördüğüne ifade edenlerin oranı Akköy 

ilçesinde en yüksek oranda %67’dir. Katılmayanların oranı ise %47 ile Develi köyündedir. 

 

II.2.4.5 Doğal, tarihi ve kültürel zenginliklerimiz zarar görmektedir 

 

Tablo II.72 Doğal, Tarihi Ve Kültürel Zenginliklerimiz Zarar Görmektedir 

 Frekans Yüzde Toplamlı Yüzde 

Tamamen katılıyorum 151 46,2 46,2 

Katılıyorum 34 10,4 56,6 

Katılmıyorum 38 11,6 68,2 

Hiç katılmıyorum 68 20,8 89,0 

Fikrim yok 36 11,0 100,0 

Toplam 327 100,0   
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Grafik II.94 Doğal, Tarihi Ve Kültürel Zenginliklerimiz Zarar Görmektedir 

 

Doğal, tarihi ve kültürel zenginliklerin zarar gördüğünü düşünenlerin oranı yaklaşık %56,5 ve 

katılmıyorum diyenler ise %32 civarında olduğu tespit edilmiştir. 

 

Tablo II.73 Yerleşim Yerine Göre Doğal, Tarihi Ve Kültürel Zenginliklerimiz 

 Zarar Görmektedir 
   Yerleşim Yeri 

Toplam   
 

Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

D
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g
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d
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. 

Tamamen katılıyorum 
n 90 25 19 11 6 151 

% 63,8% 47,2% 31,1% 28,9% 17,6% 46,2% 

Katılıyorum 
n 16 10 4 3 1 34 

% 11,3% 18,9% 6,6% 7,9% 2,9% 10,4% 

Katılmıyorum 
n 12 4 9 5 8 38 

% 8,5% 7,5% 14,8% 13,2% 23,5% 11,6% 

Hiç katılmıyorum 
n 13 8 18 16 13 68 

% 9,2% 15,1% 29,5% 42,1% 38,2% 20,8% 

Fikrim yok 
n 10 6 11 3 6 36 

% 7,1% 11,3% 18,0% 7,9% 17,6% 11,0% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Doğal, tarihi ve kültürel zenginliklerimiz zarar görmektedir.
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Grafik II.95 Yerleşim Yerine Göre Doğal, Tarihi Ve Kültürel Zenginliklerimiz 

 Zarar Görmektedir 

 

Yerleşim yerine göre, doğal, tarihi ve kültürel zenginliklerin zarar gördüğünü düşünenlerin oranı 

en yüksek (%64) Akköy ilçesinde, hiç katılmıyorum diyenler ise en çok (%42) Develi köyünde 

olduğu görülmüştür. 

 

 

II.2.4.6 Çevre (doğa, hava, gürültü) kirliliği artmaktadır 

 

Tablo II.74 Çevre (Doğa, Hava, Gürültü) Kirliliği Artışı 

 Frekans Yüzde Toplamlı Yüzde 

Tamamen katılıyorum 150 45,9 45,9 

Katılıyorum 44 13,5 59,3 

Katılmıyorum 31 9,5 68,8 

Hiç katılmıyorum 68 20,8 89,6 

Fikrim yok 34 10,4 100,0 

Toplam 327 100,0   
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Grafik II.96 Çevre (Doğa, Hava, Gürültü) Kirliliği Artışı 

 

Katılımcıların çoğunluğu (yaklaşık %59) çevre kirliliğinin artmakta olduğunu ifade etmişlerdir. 

 

Tablo II.75 Yerleşim Yerine Göre Çevre (Doğa, Hava, Gürültü) Kirliliği Artışı 
  

   

Yerleşim Yeri 

Toplam Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

Ç
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re
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d
o

ğ
a,
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ü
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ü
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k
ir
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ğ
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d
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Tamamen katılıyorum 
n 81 27 25 9 8 150 

% 57,4% 50,9% 41,0% 23,7% 23,5% 45,9% 

Katılıyorum 
n 21 7 8 4 4 44 

% 14,9% 13,2% 13,1% 10,5% 11,8% 13,5% 

Katılmıyorum 
n 10 3 6 5 7 31 

% 7,1% 5,7% 9,8% 13,2% 20,6% 9,5% 

Hiç katılmıyorum 
n 13 11 16 14 14 68 

% 9,2% 20,8% 26,2% 36,8% 41,2% 20,8% 

Fikrim yok 
n 16 5 6 6 1 34 

% 11,3% 9,4% 9,8% 15,8% 2,9% 10,4% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Çevre (doğa, hava, gürültü, …) kirliliği artmaktadır.
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Grafik II.97 Yerleşim Yerine Göre Çevre (Doğa, Hava, Gürültü) Kirliliği Artışı 

 

Yerleşim yerine göre, Akköy ilçesinden katılımcıların %57’si çevre kirliliğinin artmakta 

olduğuna tamamen katıldıklarını ifade etmişlerdir. Hiç katılmadıklarını ifade edenler en yüksek 

oranda (%41) Yeniköy köyünden gelmiştir. 

 

 

II.2.5 ÖÇKK Ve Bölge İdari Yetkililerine İlişkin Görüşler 

 

II.2.5.1 ÖÇKK ve Pamukkale ÖÇK Bölgesi hakkında bilgi 

 

Tablo II.76 ÖÇKK ve Pamukkale ÖÇK Bölgesi Hakkında Bilgi  

 Frekans Yüzde 

Evet 86 26,3 

Hayır 215 65,7 

Kısmen 26 8,0 

Toplam 327 100,0 
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Grafik II.98 ÖÇKK ve Pamukkale ÖÇK Bölgesi Hakkında Bilgi 

 

Bu anket uygulanmadan önce ÖÇÇK ve Pamukkale ÖÇK bölgesi hakkında bilgisi olmayanların 

oranı %65.75 olarak tespit edilmiştir. 

 

Tablo II.77 Yerleşim Yerine Göre ÖÇKK ve Pamukkale ÖÇK Bölgesi Hakkında Bilgi  
   

Yerleşim Yeri 

Toplam 
   Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

Bu anket uygulamasından 

önce ÖÇKK ve Pamukkale 

ÖÇK Bölgesi hakkında 

bilginiz var mıydı? 

Evet 
n 15 12 35 9 15 86 

% 10,6% 22,6% 57,4% 23,7% 44,1% 26,3% 

Hayır 
n 115 38 23 24 15 215 

% 81,6% 71,7% 37,7% 63,2% 44,1% 65,7% 

Kısmen 
n 11 3 3 5 4 26 

% 7,8% 5,7% 4,9% 13,2% 11,8% 8,0% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Grafik II.99 Yerleşim Yerine Göre ÖÇKK ve Pamukkale ÖÇK Bölgesi Hakkında Bilgi 

 

Yerleşim yerine göre, bu anket uygulanmadan önce ÖÇÇK ve Pamukkale ÖÇK bölgesi hakkında 

bilgisi olmayanların oranı en yüksek (%82) Akköy ilçesinde, bilgisi olan ise en yüksek oranda 

(%57) Pamukkale beldesi olarak belirlenmiştir. 

 

II.2.5.2 Yöre halkına göre ÖÇKK’nın tanımı ve ÖÇKK’dan beklentiler: Çevreyi koruma, 

güzelleştirme, kültürel değerleri yaşatma, temizlik ve çevre düzenlemesi, yeşili ve doğayı 

koruma, korumaya alınmış tarihi ve doğal sit alanları, 18. Madde uygulaması, ekonominin 

canlanması, soğuk ve sıcak suyun gelmesi, aşırı korumacılık, koruma ve kullanma dengesi, 

koruyarak kullanma gibi ifadeler öne çıkmaktadır. Ayrıca; atık su parası ile ÖÇKK hakkında 

bilgi sahibi olduklarını ifade edenler ile ÖÇKK adına icraat olmadığı için hakkında bilgi sahibi 

olmadığını da ifade etmişlerdir.  
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II.2.5.3 Belediye hizmetlerinden daha çok yararlanmak istenilen alan/lar 
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Grafik II.100 Belediye Hizmetlerinden Yararlanma 

 

Katılımcıların, belediye hizmetlerden her alanda yaralanmak istedikleri %54 oranında 

belirtmişlerdir. 

 

3

0

68

0

3

6

0

3

0

0

0

0

3

58

3

0

3

11

32

0

0

10

3

2

0

0

8

8

2

2

8

4

2

62

2

0

4

2

4

1

1

B
el

ed
iy

e 
hi

zm
et

le
rin

de
n 

da
ha

 ç
ok

 y
ar

ar
la

nm
ak

 is
te

di
ği

ni
z 

al
an

/la
r n

el
er

di
r?

Park,bahçe-Sosyal,kültürel-
Temizlik

Park,bahçe-Su-Sosyal,
kültürel

Hepsi

Diğer

Yol

Temizlik

Sosyal-kültürel, sportif 
alanlar

Su

Park-bahçe

Kanalizasyon

Altyapı

60,0%40,0%20,0%0,0%

Yeniköy Köyü

Develi Köyü

Pamukkale Beldesi

Karahayıt Beldesi

Akköy İlçesi

Yerleşim Yeri

 
 

Grafik II.101 Yerleşim Yerine Göre Belediye Hizmetlerinden Yararlanma 

Yerleşim yeri bazında da katılımcıların genel olarak, belediye hizmetlerden her alanda 

yaralanmak istediklerini yüksek oranlarda belirtmişlerdir.  
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II.2.5.4 Belediye hizmetlerine ilişkin yaşanan sorunlar 
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Grafik II.102 Belediye Hizmetlerine İlişkin Yaşanan Sorunlar 

 

Katılımcıların yarısının belediye hizmetlerinin hepsinde sorun yaşadıklarını belirlenmiştir. 
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Grafik II.103 Yerleşim Yerine Göre Belediye Hizmetlerine İlişkin Yaşanan Sorunlar 

 

Yerleşim yerine göre, katılımcıların Yeniköy köyü (%66) ve Akköy ilçesinde (%64) en yüksek 

oranlarda olmak üzere diğer yerleşim birimlerinde de belediye hizmetlerinin hepsinde sorun 

yaşadıklarını belirlenmiştir. Karahayıt beldesinde %13 oranında su sorunu, Pamukkale’de ise 

%10 ile sosyal-kültürel ve sportif alanlarda sorunlar öne çıkmaktadır. 



 105 

II.2.5.5 İşletmenin/evin depreme dayanıklılığı 

 

Tablo II.78 İşletmeniz/Evin Depreme Dayanıklılığı 

 Frekans Yüzde 

Evet 209 63,9 

Hayır 39 11,9 

Kısmen 30 9,2 

Fikrim Yok 49 15,0 

Toplam 327 100,0 

 

14,98%

9,17%

11,93%

63,91%

Fikrim Yok

Kısmen

Hayır 

Evet

İşletmeniz/ikamet ettiğiniz ev depreme dayanıklı mı?

 
Grafik II.104 İşletmeniz/İkamet Ettiğiniz Evin Depreme Dayanıklılığı 

 

İşletmenin ya da ikamet edilen yerin depreme dayanıklı olduğunu düşünenlerin oranı %63,9’dur. 

 

Tablo II.79 Yerleşim Yerine Göre İşletmenin/Evin Depreme Dayanıklılığı 
  

 Yerleşim Yeri 

Toplam 
  

 
Akköy 

İlçesi 

Karahayıt 

Beldesi 

Pamukkale 

Beldesi 

Develi 

Köyü 

Yeniköy 

Köyü 

İş
le

tm
en

iz
/i

k
am

et
 e

tt
iğ

in
iz

 

ev
 d

ep
re

m
e 

d
ay

an
ık

lı
 m

ı?
 

Evet 
n 97 43 39 14 16 209 

% 68,8% 81,1% 63,9% 36,8% 47,1% 63,9% 

Hayır 
n 16 2 6 6 9 39 

% 11,3% 3,8% 9,8% 15,8% 26,5% 11,9% 

Kısmen 
n 13 3 2 7 5 30 

% 9,2% 5,7% 3,3% 18,4% 14,7% 9,2% 

Fikrim Yok 
n 15 5 14 11 4 49 

% 10,6% 9,4% 23,0% 28,9% 11,8% 15,0% 

Toplam 
n 141 53 61 38 34 327 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



 106 

İşletmeniz/ikamet ettiğiniz ev depreme dayanıklı mı?
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Grafik II.105 Yerleşim Yerine Göre İşletmenin/Evin Depreme Dayanıklılığı 

 

Yerleşim yerine göre, işletmenin ya da ikamet edilen yerin genellikle depreme dayanıklı olduğu 

düşünülürken, en yüksek oranda dayanıklı olduğunu düşünen yerleşim yeri Karahayıt beldesi 

olmuştur. 

 

II.2.5.6 ÖÇKK’ya ilişkin görüşler 

 

Tablo II.80 ÖÇKK’nın Sorunları Çözüp Çözemeyeceğine İlişkin Görüşler 

 Frekans Yüzde  

Evet 190 57,8 

Hayır 78 23,7 

Diğer  2 ,6 

Fikrim yok 31 9,4 

 Cevap yok 28 8,5 

Toplam 329 100,0 
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23,71%

9,42%

57,75%

8,51%

Hayır

Fikrim yok

Evet

 

ÖÇKK bu sorunlara çözüm getirebilir mi?

 
Grafik II.106 ÖÇKK’nın Sorunları Çözüp Çözemeyeceğine İlişkin Görüşler 

 

Katılımcılar, ÖÇKK’nın %57.75 oranında sorunları çözebileceğini ifade etmişlerdir. 
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Grafik II.107 Yerleşim Yerine Göre ÖÇKK’nın Sorunları Çözüp Çözemeyeceğine İlişkin 

Görüşler 

 

Yerleşim yerine göre, katılımcılar, Karahayıt beldesi hariç ÖÇKK’nın sorunları çözebileceği 

ifade edilmiştir. Karahayıt beldesinde diğer yerlere göre en yüksek oranda (%43) sorunların 

ÖÇKK tarafında çözülebileceğine inanılmamaktadır. Bu soru tüm yerleşim birimlerine göre 

ortalama %10 ile cevapsız bırakılmıştır. 


